



Főhajtás '56 hősei előtt



A hagyományoknak megfelelően október 23-án, szombaton délután fél hatkor a Főszolgabíró téren gyülekeztek az ünneplők. Az emlékműnél a tavaszi időben először az emlékezés virágait helyezték el a társadalmi szervek, pártok, civil szervezetek képviselői. A Vidékfejlesztési Minisztérium nevében V. Németh Zsolt államtitkár, az önkormányzat nevében Kovács Tilda polgármester és Tóth Balázs alpolgármes-

ter, a Fidesz MPSZ vasvári szervezete nevében Tóthné Várnagy Zsuzsa és dr. Pataky Pál, a Magyar Szocialista Párt nevében Dormán István és Dormán Istvánné. Koszorút helyeztek el a Vasvár Örökség Népfőiskola nevében Sejber Mihály egyesületi elnök és Baranyai Gábor alelnök, a Béri Balogh Ádám Gimnázium Posta és Bankforgalmi Szakközépiskola nevében Bertók Gyöngyi igazgató és Unger Józsefné gyakorlati oktatásvezető, a Kardos László Általános Iskola nevében Horváthné Tóth Mária igazgató és Fixl László tanár, az '56-os bajtársak nevében Gerencsér József helyezte el az emlékezés virágait.



A vasvári 1956-os események vezetőjének, Puskás Sándor egykori kántor tanítójának az emléktábláját Sejber Mihály és Kovács Tilda polgármester koszorúzta meg.

(Folytatás *Értékrend*-é válhat 1956 címmel a 2. oldalon)

Tisztelgés az aradi vértanúk előtt

Október 6-án, Vasvár város főterén ünnepélyes keretek között emlékeztek meg az 1848–1849-es szabadságharcot követően mártírhalált halt tizenhárom aradi vértanúról.



A Himnusz elhangzása, majd a Kardos László Általános Iskola negyedik évfolyamos diákjainak színvonalas műsorát követően Vasvár Város Önkormányzata részéről Kovács Tilda polgármester asszony, Sejber Mihály és Tóth Balázs képviselők, valamint az általános iskola, és a postaforgalmi szakközépiskola diákjai helyezték el az emlékezés koszorúit.

A szürke és borongós idő ellenére gyűltek össze az emberek a város főterén este 18 órakor, hogy együtt adózzanak az 1849. október 6-án, Aradon hősi halált halt tizenhárom magyar tábornok emlékének.

Vasvári Újság az interneten:
www.vasvar.hu

Értékrenddé válhat 1956

(Folytatás az 1. oldalról)

A megemlékezés a Nagy Gáspár Kulturális Központ színháztermében folytatódott. A Himnusz eléneklését követően V. Németh Zsolt vidékfejlesztési államtitkár mondott ünnepi beszédet. Az ünneplő vasváriakat Dzsida Jenő Psalmus Hungaricusának zsol-táros versét idézve szólította meg.

„Epévé változzék a víz, mit lenyelek,
ha téged elfelejtelek!

Nyelvemen izzó vasszeget
üssenek át,
mikor nem téged emleget!”



Majd így folytatta: Önök nem hangos szóval, nem felkiáltással, hanem csöndes jelenlétükkel hirdetik ma ugyanazt, amit a költő: emlékezzünk. Emlékezzünk 1956-ra, emlékezzünk az '56-osok bátorságára, hősiességére, amiért harcoltak, mindarra, amit kiharcoltak.

Nem szabad, hogy halványuljanak az emlékeink az idő múlásával. Sőt évről évre egyre fényesebbre kell csiszolnunk emlékezetünkben a forradalom és a szabadságharc epizódjait és üzenetét. Ebben segít nekünk nemzeti ünnepünk és a természet körforgása. Amikor már csak a borongós-esős időjárás rémlik a tavalyi őszből, akkor újra beköszönt az október csodálatos színeivel, lyukas lobogójával, lángoló jelszavaival, puskaropogásával, áldozataival – és figyelmeztet.

Figyelmeztet, hogy Magyarországon nem volt mindig mindenki számára adott az emberi méltóság, a függetlenség, a létbiztonság és a reményteli jövő. Sokáig elérhetetlen vágy volt a gondolat, a lelkiismeret és a szó szabadsága is.

Hogy mindezek közül mi hiányzott olyan keserűen és égetően '56 hőseinek, hogy azért az életüket adták? A szabadság... Egy olyan fogalom, amire a világ minden nyelvén van szava, amit himnuszok, versek, röplapok és zászlók hordoznak. S amit mégis csak olyankor említünk meg, ha hiányát érezzük. A félelem, a fenyegetettség, az igazságtalanság, az elnyomás bírja szóra az embereket. A szabadság csöndben van, szinte észrevétlen. Wass Albert szerint „... az ember nem veszi észre azt, hogy tiszta, napsütötte levegőt szív be tüdejé. Csak amikor koromba és porba ke-

rült, csak akkor emlékszik vissza arra, hogy valamikor más volt a levegő. Éppen így nem veszi észre az ember a szabadságot sem, amikor benne él.”

Azt kívánom, hogy gyermekeink és unokáink számára legyen mindig ilyen magától értetődő a szabadság. Azt kívánom, hogy úgy gondolkodhassanak, érezhessenek és szólhassanak, ahogy a szívük diktálja, s hogy ez legyen számukra olyan természetes, mint a virágnak, hogy kinyit; a levélnek, hogy le hull; a madárnak, hogy repül.

De azért azt is szeretném, ha nem felejtették el őket sem, hogy

„Ez nem ajándék. Ingyen ezt nem adják.
Hol áldozat nincs, nincs szabadság.

Ott van csupán, ahol szavát megértve

Meghalni tudnak s élni mernek érte.” –

miként Heltai Jenő fogalmaz Szabadság című versében.

Nekünk, szülőknek, nagyszülőknek és a tanítóknak, tanároknak kell segíteni az emlékezést. Kézbe adni egy könyvet, egy megsárgult fényképet, elmesélni egy régi történetet. Hinni abban, hogy az a kisiskolás lány vagy a kamasz fiú fogékony a múltunkra, és ahogy telnek az évek, majd értékrenddé szilárdul benne az, ami most talán még csak lecke, házi feladat.

Az ünnep szónoka Gittai István erdélyi író szavaival idézte meg 1956 mindenén átütő erejét. Egy igazgató megnyilvánulása, kiállása egy életre szóló „leckét”, útmutatást adott arról, miként is lehet erkölcsi piederstálra emelni egy nép fellépését a zsarnokság ellen.

„... egyik délután a tanító néni helyett János bácsi iskolaigazgató jött be osztályunkba, (...) közölte, nem kíván se számtan-, se román-, se szépírókat tartani. Ezzel szemben váratlanul szavalni kezdett.

Halkan, intímen indította, ahogyan az alkony lopózik az osztályterembe. Aztán erősödni kezdett a hangja, mint aki haragszik, mint aki tehetetlen. A végén már villámlott, dübörgött, mint nehéz időkor az ég. És folyt a könnye.

Mi kilenc-tíz éves nebulók a döbbenettől lenyűgözötten, tátott szájjal hallgattuk őt. János bácsi sirva-zokogva szavalásának miértjét, titkát, miként pontos időpontját is csak huszonévesen sikerült megfejtennem.

Ötvenhat novemberében vagyunk: a Gellérthegy lábánál felizzott tűz hamvaiba fojtva, szökik a magyar, amerre lát. Az akkor hallott versek – a Gólyához, A madár fiaihoz – pedig a Tompa Mihályéi.”

Miben segít '56? Abban – adta meg erre a költői kérdésre a választ az államtitkár –, hogy a szabadsággal tudni kell élni. A szabadsággal, ami alanyi jogon jár. És figyelmeztet is 1956. Ami most természetes, azért 1956 hősei a vérüket adták. Albert Camus azt mondta minderről: „A magyar vér olyan nagy értéke Európának és a szabadságnak, hogy óvnunk kell minden cseppjét.”

Óvnunk kell minden kiontott csepp vér emlékét is, nem szabad hagynunk, hogy '56 vérfolyama megalvadjon az emlékezetünkben. Ahogyan a költő, Wass Albert mondja: ma is konok hűséggel kell hordoznunk a lát-hatatlan lobogót. Ez a lobogó keresztünk, támaszunk és csillagunk is egyben.

Keresztünk, amit a vállunkra kell vennünk, mert nehéz örökség, amit október 23-a hagyott ránk. Nehéz méltónak lenni ennyi áldozatra. Vas Istvánt idézve:

„Házunk körül virágzó sírkeresztek,
Szívünkben sok friss halott.”

Fel kell nőnünk halottaink áldozatához. A lobogó azt a feladatot rója ki ránk, hogy legyünk hűek '56 emlékéhez, hogy védjük meg, és használjuk nemes célokra a készen kapott szabadságot.

Ugyanakkor a támaszunk is ez a lobogó. Tanítást ad, nemzeti öntudatot, büszkeséget. A részünké vált, egyenesebb lett tőle a magyar ember gerince. Erről írt Faludy György is:

„ezerkilencszázötvenhat, nem emlék,
nem múlt vagy nékem, nem történelem,
de hűsöm-vérem, lényem egy darabja,
szívem, gerincem...”

Végül, vezérszavunk is az '56-os lobogó. Utat mutat, és megvilágítja azokat az értékeket, amik mentén továbbépítjük a jövőt.

Kapaszkodjunk hát bele '56 emlékébe, merítsünk belőle erőt, mint az idős, magányos gondnok, aki a forradalom idején egy öltre való friss újsággal tért haza. Októberben még biztató, éltető volt olvasni ezeket a lapokat, novemberben viszont már megijedt a bácsi, mi lesz, ha megtalálják nála. Eltenni nem merte, elégetni nem akarta. Elásta hát a kert végébe. Ahogy teltek-múltak az évek, azt vette észre, hogy szeret a kertnek azon a részén üldögélni, mintha melegebb lett volna ott a föld. Idővel mindig ide menekült az őt körülvevő hazugságból, üldögélt az eltemetett igazság felett, hagyta, hogy átmelegítse, és mesélt.

V. Németh Zsolt államtitkár emlékező beszédét ekként zárta:

Hölgyeim és Uraim!

Meséljük mi is tovább a forradalom és szabadságharc történetét, őrizzük meg az utókornak, hogy őket is melegítse, őket is biztassa. Mert 1956 állíthat élénk feladatot, nyújthat támaszt és mutathat utat. Segíthet az emlékezésben a lyukas lobogó, a költők szava, egy korabeli rádiófelvétel vagy egy szobor... de október 23-a emléke csak akkor lesz élő, ha mi, az örökösök napról napra megtöltjük tartalommal. Ha hőseinkhez méltó életet élünk, ha történetüket, eszméiket tovább adjuk gyermekeinknek és unokáinknak.

Köszönöm, hogy így tesznek, köszönöm, hogy eljöttek ma. Holnap és holnapután pedig tegyünk együtt azért, hogy emlékezetünk ne csak egynapos virrasztás, de – a költő Döbrentei Kornél szavaival élve – örökzűrésű eszme-pirkadás legyen.

Városi kitüntetések 1956 ünnepén

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete minden évben kitüntetéseket adományoz azoknak a személyeknek, közösségeknek, akik a város fejlesztésében, gazdasági, tudományos, művészeti, kulturális életében vagy egyéb területen a közösség javára kifejtett eredményes tevékenységükkel a várost tiszteletre méltóan szolgálják vagy szolgálták.

VASVÁR VÁROSÉRT ÉRDEMÉREM

VASVÁR VÁROSÉRT ÉRDEMÉREM-MEL tüntette ki Török Bódogot és feleségét fiúk, Török Richárd szobrászművész nagy értékű képzőművészeti, szobrászi hagyatéka Vasvár városnak való adományozásáért.

VASVÁR VÁROSÉRT ÉRDEMÉRMET adományozott a testület Szép Bencének sokoldalú kulturális tevékenységéért, szülővárosa melletti kiállításáért, országos és határon túli fellépéseiért, kreatív tevékenységéért, melyekkel városunk hírnevét is öregbítette, illetve öregbíti. A kitüntetett a ComMedias



Egyesület – mely a paThalia Társulat Alternatív Színház fenntartója – alapító vezetője. Országos ismertségét az egyesület rendszeres budapesti és vidéki fellépéseinek is köszönheti. Harmadik éve tartanak bemutatókat a kecskeméti Katona József Színházban.

A VÁROSFEJLESZTÉSÉRT DÍJ

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete szeptemberi ülésén döntött úgy, hogy új díjat alapít „A Városfejlesztésért” elnevezéssel, melyet azon személyek és gazdasági szervezetek részére adományoz, akik a város fejlesztésében, gazdasági életében az önkormányzat és a lakosság javára kifejtett eredményes tevékenységet végeztek, illetve végeznek.

A díjat első ízben a Karintia Kft.-nek adományozza Vasvár városa, elismervén a cég hosszú évek óta folytatott eredményes gazdasági tevékenységét, mellyel önkormányzatunk bevételeit is jelentősen növelte, s így hozzájárult településünk stabil működtetéséhez, fejlesztéséhez, továbbá a gazdasági közéletben a város jó hírnevét keltette. A cég 1995 óta aktívan vesz részt Nyugat- és Közép-Európában a szántóföldi növénytermesztés termékeinek bel- és külke-



reskedelmében. A cég 2000. január 1-jétől az egyik legnagyobb svájci-ausztriai kereskedőház körébe került, ami stabil pénzügyi háttér mellett új lendületet adott a vetőmag és a terménykereskedelmi tevékenységnek. A díjat Kovács Tilda polgármestertől Bene Zoltán cégvezető vette át.

A VÁROSFEJLESZTÉSÉRT díjat adományozta Vasvár Város Önkormányzata a Castrum Sec Kft.-nek, ezzel ismervén el a városban hosszú évek óta folytatott eredményes gazdasági tevékenységét, mellyel önkormányzatunk bevételeit is jelentősen növelte, s így hozzájárult településünk stabil működtetéséhez, fejlesztéséhez, továbbá a gazdasági közéletben a város jó hírnevét keltette. A cég 1997 óta tevékenykedik a biztonságtechnikai



piacon. Fő tevékenysége a gyengeáramú rendszerek tervezése, kivitelezése és üzemeltetése. A gazdasági társaság minőségi, profi szemlélete által mára a régió piacvezető vállalatává nőtte ki magát, ennek ellenére székhelye a mai napig változatlanul városunkban van. A díjat, oklevelet és az ezzel járó vasrózsa emléktárgyat Kovács Tilda polgármestertől ifjú Hubay Pál ügyvezető vette át.

BARABÁS ISTVÁN-DÍJ

A város képviselő-testülete évről évre a díjat adományozza azoknak a személyeknek, közösségeknek és csoportoknak, akik a város közoktatásáért vagy közművelődéséért, sportéletéért, egészségügyéért, szociális munkájáért, közigazgatásáért, vagyonvédelméért kiemelkedő eredményt értek el, munkájukkal közmegbecsülést szereztek, segítve ezzel a város egyes területeinek fejlődését, kiemelkedő szakmai munkájukkal kiérdemesültek az elismerésre, továbbá magatartásuk és életvitelük példamutató.

E díjat a képviselő-testület szeptemberi döntése alapján Gergyéné Szakály Georgiánának, a Vasvári Színi Egylet elnökének adományozza, aki több mint két évtizede tagja az egyletnek, öt éve az egylet elnöke. Szervező és háttér munkájával az egylet folyamatos működését biztosítja. A civil cso-



portban végzett tevékenységével a helyi, a kistérségi és a határon túli kapcsolatok fejlesztését is segíti. A csoport rendszeresen fellép a város és a Hegyhát szabadtéri rendezvényein. Kezdeményezője az egylet profiljától eltérő tevékenységeknek is, mint például a „Haza Szép” rendezvénysorozatnak, kiállításoknak. Munkahelyén, a Nagy Gáspár Kulturális Központban is kezdeményező, új utakat kereső szakember. Az időssekkel való foglalkozás – kirándulások szervezése, Őszi rózsza Népdalkör vezetése, Szép Korúak fesztiváljának megálmodója – hosszú évek óta szívügye, amelyet türelem és kitartás jellemez. Elindítója, szervezője a már országos hírűvé vált Vasvári Rétes Fesztiválnak, amely a kistérségi közösségek összekovácsolásának vágyából eredt. Kreativitásával régóta emeli a közösségi terek és rendezvények emberhez méltó környezetét. A szakmai vezetése alatt álló közösségek állandó szereplői és segítői a vasvári és kistérségi összejöveteleknek. A díjat a kitüntetett Kovács Tilda polgármestertől vette át.

BARABÁS ISTVÁN-DÍJ KÖZSZOLGÁLATI TAGOZATA

E díjat a város önkormányzata 2010-ben Nagy Lászlóné köztisztviselőnek adományozta, aki pályája kezdetén, 1972-ben a cseh himindszenti Búzakalász MTSZ-nél helyezkedett el anyagkönyvelőként. 1973-tól 1995-



(Folytatás az 5. oldalon)

Megalakult a képviselő-testület

Polgármester Kovács Tilda Matild, alpolgármester Tóth Balázs

Október 11-én tartotta alakuló ünnepi testületi ülését Vasvár Város Önkormányzata. Az alakuló ülés a Himnusz éneklésével kezdődött, az ülést a korelnök dr. Pataky Pál orvos vezette.

Megválasztott önkormányzati képviselők

Első napirendi pontként az ünnepségen megjelenő vendégekkel, a város polgáraival a helyhatósági választás végeredményét ismertette Sipos-Tompa János, a Választási Bizottság elnöke. Tájékoztatójában elmondta, hogy a választás visszafogott érdeklődés mellett zajlott Vasváron. Az indu-

rehabilitációjára, fűtési korszerűsítésére, új zöld környezeti energiaforrás technológiai bevezetésére. Mivel napjainkban sok szó esik a meglévő természeti értékek védelméről, ebben a kérdéskörben Vasvár az eddigi jó úton kíván tovább haladni, összekapcsolva a Szentkút és térsége rehabilitációjával, együttműködve az erdőszettel.

Vasvár életében igen jelentős város rehabilitációs program továbbvitele is a következő ciklus feladata lesz. Így az egykori zárda másik szárnyának átalakítása, étellel való megtöltése. Sikeres pályázat esetén ott – miként annak egyik felében – ebben is fiatal házaspárok számára kívánunk lakáslehető-

képzeli el a város foglalkoztatási politikáját, s kitért a középiskola sorsára is. Nem maradhat középiskola nélkül a kistérség!

Végül megköszönte a szavazók bizalmát, a képviselőtársaknak pedig sok sikert kívánt az elkövetkezendő négy év munkájához.

Alpolgármester megválasztása

A testület Kovács Tilda polgármester javaslatára Tóth Balázst választotta meg tükös szavazással alpolgármesternek, aki valamennyi képviselő és a polgármester bizalmát és támogatását élvezve dolgozhat a következő négy évben. Ezt követően Tóth Balázs letette alpolgármesteri esküjét.

Polgármester illetménye

Dr. Pataky Pál korelnök indítványának megfelelően a testület egyhangúlag döntött arról, hogy Kovács Tilda polgármester havi illetménye 483 200 forint plusz 144 960 forint költségtérítés lesz.

Alpolgármester tiszteletdíja

Tóth Balázs alpolgármester illetményére Kovács Tilda polgármester tett javaslatot. Az alpolgármester havi tiszteletdíja 174 000 forint plusz 34 800 forint költségtérítés lesz.

20 éves az önkormányzatiság

Ebből az alkalomból a város vezetése valamennyi eddigi képviselőt meghívta az ünnepségre, melyet többen elfogadtak. Ők a polgármester asszonytól szimbolikus ajándékot vehettek át.



ló 11 képviselőjelölt közül végül az alábbi jelöltek kerültek a 6 tagú testületbe: dr. Fabók Tibor 811 szavazattal, Galambos István 713 szavazattal, dr. Pataky Pál 758 szavazattal, Sejber Mihály 826 szavazattal, Tóth Balázs 764 szavazattal, Fixl László 611 szavazattal. Ezt követően a képviselők átvették megbízó levelüket a Választási Bizottság elnökétől, majd letették esküjüket.

Polgármester Kovács Tilda Matild

Sipos-Tompa János ismertette a polgármesteri választás eredményét is. Vasváron egy jelölt indult a polgármesteri posztért, Kovács Tilda Matild, aki az eddigi választásokon polgármesterként a második legtöbb szavazatot kapta, 1255 voksot. Miután átvette a város első hölgy polgármestere megbízó levelét, letette polgármesteri esküjét, majd ismertette polgármesteri programját. Ebben kiemelte a város életében jelentős fejlődést eredményező pályázati beruházások folytatását és sikeres befejezését, a szociális gondoskodást és odafigyelést. Vasváron egyetlen gyermek sem éhezhet és egyetlen idős ember sem maradhat magára, kitéve a tél, a fagyhalál veszedelmének. Ezzel párhuzamosan a város nagy hangsúlyt helyez az energiaárak mérséklésére, pályázati forrásból a régi konstrukciójú tömlakások

sejét biztosítani. Hasonló gondossággal – miként ez történt a domonkos kolostor eddigi megújítása során is – étellel kívánják megtölteni annak udvarát, miután befejeződik a kolostor és a művelődési ház közötti terület beruházása.

A polgármester asszony hangsúlyozta a civil szervezetek jelentőségét, kiemelve a sport terén végzett munkát és a város életében nélkülözhetetlen odafigyelést egymásra. Fogjuk meg egymás kezét, s ezzel az összefogással vigyük sikerre a városunk fejlődését szolgáló programokat, elképzeléseket! Rámutatott: a város nem adódott el az elmúlt 20 évben. Hitelt csak fejlesztési beruházásokra vett fel, működésére nem, s Vasvárt kis ékszerdobozként emlegetik azok, akik egyszer már vendégeskedtek nálunk, így szívesen ellátogatnak hozzánk máskor is. Az összefogásnak, együttgondolkodásnak sarkalatos pontja a foglalkoztatás. A város ebben a kérdéskörben minden egyes munkahelyteremtést sikerként könyvel el. Egyben hangsúlyozta: térségi szerepben



A 2010. évi helyhatósági választás végeredménye

1. Böröcz Tamás Géza LMP-jelölt	190 szavazat
2. Dr. Fabók Tibor független jelölt	811 szavazat
3. Fixl László független jelölt	611 szavazat
4. Galambos István Fidesz-MPSZ	713 szavazat
5. Gergye Rezső József független jelölt	611 szavazat
6. Kánya László független jelölt	188 szavazat
7. Papp Andrea Mária független jelölt	246 szavazat
8. Dr. Pataky Pál Gábor Fidesz-MPSZ	758 szavazat
9. Sejber Mihály Fidesz-MPSZ	826 szavazat
10. Szabó László Fidesz-MPSZ	523 szavazat
11. Tóth Balázs Fidesz-MPSZ	764 szavazat
12. Zágórhidi Czigány Csaba Fidesz-MPSZ	571 szavazat

Dr. Dienes Sándor megemlékezése

A rendszerváltást követő első szabadon választott vasvári képviselő-testület egykori alpolgármestere, dr. Dienes Sándor ünnepi beszédében visszaemlékezett az önkormányzatiság 1990-es kezdeteire és az eltelt időszak jelentős eseményeire. Hangsúlyozta: az



önkormányzati munkában a lakossági, polgári elvárást kell a lehetőségekkel összhangba hozni. Deák Ferencet idézte, akit az 1867-es kiegyezést követően a haza bölcsének neveztek. A hajdani magyar politikus a türelmetlenség, óvatosság és vakmerőség hármását vizsgálva az alábbi megállapításra jutott: „Az óvatosság nem mindig tartható be, de sokkal fontosabb, mint a merészség”

Dienes Sándor szerint megfontoltan kell a döntéseket meghozni, mintegy előre vetítve azok következményeit is. A vidékfejlesztés forrásainak megtalálásához – mint mondta – hiteles információkra van szükség. Az ünnep szónoka azt sem hallgatta el, miként hoztak annak idején ők is rossz döntést. Így infrastruktúra hiányában, illetve azzal a döntéssel, hogy ennek megteremtését a város akkori kondícióit ismerve nem tudja megteremteni, jelentős nemzetközi cég ment el Lukácsházára, ahol fehérkőpényes, felsőbb foglalkoztatási régióba tartozó munkát ad azóta is több száz embernek. Dr. Dienes Sándor a most megalakuló testületnek sok sikert kívánt.

Szomorú aktualitás, elhunyt Baán Erika kulturális főtanácsos

Miközben az elhunyt képviselőkre is emlékeztek az ünnepi testületi ülés résztvevői, Kovács Tilda polgármester arról tájékoztatta az megjelenteket, hogy elhunyt Baán Erika főtanácsos, az önkormányzat tisztviselője, aki a város kulturális- és sportéletének szervezésében és a helyi sajtózásban is jelentős érdemeket szerzett. Fáradhatatlan munkabírásiának köszönhetően sok-sok tisztelőd tudhatott magáénak. Temetése október 15-én, pénteken délután lesz a gyászmisét követően. A megjelentek egy perces néma felállással adóztak az elhunyt képviselők és Baán Erika főtanácsos emlékének.

Az ünnepség befejezéséért a résztvevők elénekelték a Szózatot.

– bodorkós –

Városi kitüntetések 1956 ünnepén

(Folytatás a 3. oldalról)

ig a kámi Kisfaludi Sándor MTSZ-nél dolgozott először bérszámfejtőként, később főkönyvelőként. Ezt követően 1996-tól a vasvári Polgármesteri Hivatal Egészségügyi Alapellátó és Vagyongazdálkodási Szervezeténél mint pénzügyi ügyintéző tevékenykedett 2001. december 31-ig, onnan a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi- és Terv Osztályához került át, ahol szintén pénzügyi ügyintézőként dolgozik. A díjat Kovács Tilda polgármestertől vette át Nagy Lászlóné.

E díjat adományozta a város képviselő-testülete Bódy József nyugalmazott peda-



gógusnak példamutató emberi magatartásáért, akinek tanítványai a megyei és országos versenyeken való eredményes szerepléseikkel ismertséget szereztek iskoláknak és a városnak egyaránt. A díjat a kitüntetettnek Kovács Tilda polgármester adta át.

ARANYDIPLOMÁS PEDAGÓGUS

A Nyugat-magyarországi Egyetem pecsétjével és aláírásával hitelesített Aranydiplomát Kovács Tilda polgármestertől vehetett át Kovács Ferencné nyugalmazott pedagógus, a mindenki által Marika néniként tisztelt tanítónő, aki a város általános isko-



lájában 1958–59-től képesítés nélküli pedagógusként, majd az 1959/60-as tanévtől diplomás pedagógusként dolgozott egészen nyugdíjba vonulásáig. Pedagógus család az övék. Férje Kovács Ferenc a jogelőd iskola igazgatója volt. Mindkét gyermeke pedagógus lett, Erika tanító, Csaba matematika-testnevelés szakos tanár, mintegy folytatva a szülők pedagóguspálya iránti elkötelezettségét. Egykori és mai tanítványok nevében is köszönjük a jubiláló Marika néni eddigi munkáját, jó egészséget kívánunk neki!

Az ünnepségen közreműködött a Vasvári Zeneiskola. A megemlékezés a Szózat eléneklésével ért véget.

– sok –

A megújult templom

Kedves Olvasó, szeretnék néhány gondolatot megosztani a megszépült templomunkkal kapcsolatban. Úgy gondolom, hogy a vasvári templom nem csak a Krisztusban hívő embereknek Isten háza, hanem Vasvár városának egyik díszé és ékessége. Ezért kell igazán szívből örülnünk, hogy pályázati pénzből külsőleg megszépült templomunk. Ősi magyar kegyhely. Tehát méltó és igazságos, hogy nekünk, vasváriaknak szívügye legyen e templom. Az ország más részéről érkező emberek, akár turisták, akár zarándokok, betérnek, hogy a vasvári Szűzanyát köszöntsék, vagy gyönyörködjenek a templombelső csodálatos szépségében. Ezért úgy gondolom, hogy nekünk, vasváriaknak nem csak büszkének kell lennünk csodálatos templomunkra, hanem ha kell, érte áldozatot is tudjunk vállalni. Ennek az áldozatvállalásnak ideje elérkezett. Pályázati pénzből a templomunk külsőleg megújult, de a költségeknek csak 85%-át fedezte az elnyert pályázat. A 15%

az egyházközség terhe. A templom felújítása megtörtént, így az egyházközségre eső 15%-ot, más szóval az önrészt ki kellett fizetni. Ennek a kifizetéséhez a Püspök atya megelőlegezte az összeget, amely 6.200.000 Ft. Ebből az összegből vissza nem térítendő összegként 3.100.000-ot adott a Püspök atya az egyházközségnek. A fennmaradó 3.100.000 Ft-ot vissza kell fizetni az egyházközségnek a Püspök úr részére. Ezen összeg visszafizetéséhez kérjük a kedves hívek adományát, valamint minden jó szándékú és jóakarátú ember támogatását. Legyünk büszké a templomunkra, legyünk büszké városunkra, legyünk büszké arra, hogy városunk ősi Mária-kegyhely. Mindig érezzük mi magunk is a vasvári Szűzanya édesanyjai segítségét, és mindazok is, akik hozzánk látogatnak és betérnek templomunkba. Érezzék az ide látogatók, hogy jó volt megállni, körülnézni, és újra visszatérni, mert lélekben tudtak gazdagodni.

Szociális érzékenység, fejlesztések, a középiskola a térség munkaerőpiacának alappillére

Beszélgetés Kovács Tilda polgármesterrel

Kovács Tilda Vasvár első női polgármestere. Az óvoda vezetőjeként, majd alpolgármesterként komoly referenciát mondhat magáénak. Így hát nem okozott meglepetést, amikor ellenjelölt nélkül – minden idők második legtöbb szavazatával – október 3-án városunk polgármesterévé választották.

– Milyen érzés ez? – kérdeztem Vasvár új polgármesterétől.

– Mindenekelőtt szeretném megköszönni minden vasvári választópolgárnak, hogy október 3-án elmentek szavazni. Jóleső érzés volt magam mögött tudni mindazok támogató voksát, akik eddigi munkámban mindig biztattak. Bevallom, kicsit tartottam ettől a választástól, hisz itt Vasváron egyedül indultam polgármester jelöltként, s attól féltem, hogy ez nem mozgósítja az embereket, nem mennek el szavazni. Nem így történt. Külön öröm számomra, hogy minden idők második legtöbb szavazatát kaptam polgármesterként, s ez fenntartja felelősség-tudatomat. Úgy gondolom, az együtt gondolkodásnak ez lehet az alapja.

– Nem tart attól, hogy az országos és helyi Fidesz-erőnyerést követően sokan megkérdőjelezzék majd a hazai és helyi demokráciát?

– Úgy gondolom, mindenki indulhatott a választásokon. Minden lehetőség adva volt, az újság hasábjain is megmutatkozhattak a jelöltek, bemutathatták elképzeléseiket, programjaikat. Örömmre szolgált volna, ha mások is megmérettetik magukat, és bekerülnek a testületbe, hiszen sokféle gondolat és elképzelés adhatja egy kisváros fejlődéséhez a szükséges szellemi tőkét. Akik bekerültek, ők az elmúlt időszakban egytől egyig képviselőként ténykedtek. Közülük Tóth Balázs alpolgármesterként segíti városvezető munkánkat. A testület tagjai jól ismerik a város lehetőségeit, de korlátait is.

– Pénzszűke világban él az ország és benne Vasvár is. Ez milyen jövőképet hordoz magában?

– Az elmúlt 12 évben, amióta képviselőként működöm, az ország és a város is megszorításokban élt. Juttatás- és feladatelvonnást kellett foganatosítani ahhoz, hogy lábbon maradjunk, hogy ne sodródjunk olyan szélsőséges pénzügyi helyzetbe, mint amibe sok magyar város került. Ezt Vasvárnak sikerült elkerülnie. Ismervén az ország pénzügyi helyzetét, úgy gondolom, lehetőségeink két éven belül nem lesznek jobbak. Miként alakul az alapstruktúra és lesznek-e megszorítások? Ezek a kérdések mindannyiunkat foglalkoztatnak. Amíg nincsen országos költségvetés, amíg nem látjuk a nor-



matívát, erről a kérdésről nem tudok érdemben nyilatkozni. Egy biztos. Városunk működési hiányt nem görget maga előtt. Forráshiányunk volt, de intézkedésekkel sikerült ezt áthidalni. Hitelt nem kellett intézményeink működésére felvennünk. Az elkövetkezendő beruházások tükrében meglátjuk majd, milyen forrást kell szerezni a beruházások finanszírozásához.

Városfejlesztési szempontból több épületünk üresen áll. Folytatódik a városrehabilitációs programunk, emellett az egykori zárda épületének másik felét is szeretnénk étellel megtölteni, a fiatalok családalapítását segítő, ott pályázati források segítségével újabb önkormányzati bérlakásokat kialakítani. Az üresen álló moziban pedig egészségház létesítést tervezünk. Vasvár a vallási turizmus egyik központja. A Szentkút rehabilitációs programját az Szombat-helyi Erdészeti Zrt.-vel és az egyházzal közösen kívánjuk megvalósítani. Nagy hangsúlyt fordítunk az energiatakarékosságra. Tavasszal pedig elkezdődik a csatornarendszer kiépítése, ez 1,3 milliárdos beruházás, de erejéhez mérten az utak és járdák építésére is jelentős összeget áldoz a város. A fentiek forrásainkat négy évre lekötik, de emellett pályázati források segítségével azért kisebb-nagyobb programokba is belevágunk.

– Vasvár a Magyar Kultúra Városa. Országos jelentőségű pályázatok nyertese a városi könyvtár, ezenkívül Könyvtárpártoló Önkormányzat büszke címmel is rendelkezünk, s a Hild-díjat sem hagyhatjuk számi-

táson kívül. A programok számát, volumenét látva olyan érzésünk támad, mintha egy nagyváros kulturális kínálatát látnánk. Lehet-e ezt tovább bővíteni, vagy eljutottunk teljesítőképességünk határához?

– Kulturális tevékenységben az eddig kialakított, a lakosság körében kedvelt programokat fenntartjuk, de ezeket finomítani kell. A helyiek az egyes rendezvényeket ingyen is látogathatják, hisz ezek helyi adóból finanszírozottak. A színházi előadások megkedveltetése is további feladatot jelent. Összességében a minőség irányába kívánunk elmozdulni. Nem szeretnénk az eddig felépített minőségből engedni. A lehetőségeket, a kínálatot a közönség igényeivel kívánjuk közös nevezőre hozni. Országos és megyei kulturális programoknak ad otthont Vasvár. Nyitottak, befogadók vagyunk e téren. Török Richárd szobrászművész életműve is így került ide, s rövidesen egy újabb képzőművészeti hagyatékkal gazdagodik városunk. Múzeumunk, kulturális központunk, színháztermünk, könyvtárunk, zeneiskolánk, középiskolánk van az általános iskola mellett. Mondhatni a kulturális és oktatási szféra teljes vertikumát tarjuk fenn.

– Amennyire szuperlatívuszokban beszélhetünk a kulturális kínálatról, annyira nem állunk jól a foglalkoztatás terén.

– Bármennyire is hihetetlen, de ezen a téren az országos szintet megközelítők paramétereink. Látni kell, megváltoztak a munkaerőpiac igényei. Éppen ezért az oktatás és munkaerőpiac igényeit, összefüggéseit nem hagyhatjuk figyelmen kívül. Ma már a kitűnően kvalifikált munkások átképzésének egyik alapja a jó oktatási struktúrára épülő fejleszhető tudás. Ki kell mondani. Érettségi nélkül már nem lehet komoly szakmát tanulni. Akik munkát kínálnak, számítógépes vezérlésű méregdrága berendezéseket telepítenek ide, azok a munkaadók mint foglalkoztatók elvárják a kvalifikált munkaerőt. Olyan szakközépiskolásokat, szakmunkásokat igényelnek, akik könnyen átképezhetők egy-egy új feladatra. Csak így képesek a piaci versengésben megállni helyüket. Épp ezért az oktatás terén olyan térségi jövőképpel kell rendelkezni, aminek az alapja a számítástechnikai alapokat sem nélkülöző szakközépiskolai oktatás és végzettség. A PNH Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. is ilyen szakembereket igényelt és a Hewlett Packard Magyarország Kft. is csak ilyen képzettségű fiataloknak tud munkát adni. Ezeket a munkahelyeket nem könnyű feltölteni, de a HP munkaerővel való feltöltéséhez kevés volt a vasi és térségi munkaerő.

rő-kínálat. Nagykanizsáról, Lentiből is jöttek a fiatalok. E kérdéskört a kereslet és kínálat összefüggésében vizsgálva azt mondhatjuk, hogy elsősorban a kínálati oldalunkat kellene erősíteni.

A vasvári szakközépiskola helyzete szívügyem, én is itt végeztem. A kistérséggel ez volt a kapocs. Az itt végzett egykori diákok összefogása legendás. Ma is visszajárnak ide. Ám a felfelé építkező kistérségi oktatáshoz a bejárasi feltételeken is javítani kell. Ha ezek a struktúrák egymásra épülnek, akkor ez jövőnket erősíti.

– *Négy év múlva milyen Vasvárt látna szívesen?*

– Négy év múlva a mostani kisvárost továbbfejlesztett arculattal szeretném átadni utódomnak. Ennek alapja egy viszonylagos önkormányzati gazdálkodási nyugalom lehet. Stabilitást, kiegyensúlyozott létet remélek. Ez a jelenlegi Magyarországon nagy kihívás. Környezetünk veszélyeztetett – ez látható az elmúlt hónap eseményeiből is – éppen ezért helyi és országos viszonylatban is környezetünk védelmében az emberek felelősségérzetét szeretném még jobban felkelteni. A helyi rongálásokra is gondolok. Nemcsak a fiatalok okoznak fejfájást, de sokszor a felnőttek is, akik semmibe veszik a frissen ültetett zöld területeket. Legfontosabbnak tartom a szociális létbiztonságot. Ha ezt nem tudjuk megteremteni, nem lesz jövőképünk sem. Ha jobban egyensúlyba kerül test, szellem és lélek, akkor az már előrelépésnek számít.

– *Sokszor éri a városvezetést az a vád, hogy az adófizetők pénzét megalapozatlanul osztogatja a város. Valóban ez történik?*

– Hogy érdemtelenül osztogatnánk? Erről szó sincsen. A behatárolt törvényi szabályozások és forrásaink miatt ez nem lehetséges. A szociális ellátás területén persze előfordulnak szélsőséges megnyilatkozások. Viszont arra feltétlenül odafigyelünk, hogy aki önhibáján kívül került elesett helyzetbe, azon igenis segítsünk! Nem fordulhat elő, hogy gyermek éhezzen, és az sem, hogy ne tennék meg azt a karnyújtást, ami a fagyástól megmenti az elesettet. Ez egyszerűen humánus alapelv, nem pedig szociális kérdés. Ahol a család pazarló, ott a gyermek ellátására adjuk a támogatást. A lakhatás terén is hasonló odafigyeléssel járunk el. A gyermek nem szenvedheti el annak ódiáját, hogy hova született. Tragikus dolgok nem következhetnek be városunkban. Együttesen kell odafigyelni az elesettekre. Akár gyermekekről, akár idősekről van szó. E hátrányos helyzet enyhítése nemcsak a hivatal odafigyelését igényli, hanem a civil szféráét is. Jelezzenek felénk, s azonnal lépünk, megteesszük a szükséges intézkedést.

Szociális érzékenységünket semmilyen külső körülményért nem áldozzuk fel!

– *Köszönöm a beszélgetést!*

– **bodorkós** –

Idősek napi gála sztárvendégekkel

Immár hagyomány városunkban, hogy az Idősek napjához kapcsolódóan – ennek napja október 1-je – Vasvár Város Önkormányzata ünnepséget szervez a városban élő szépkorúaknak. Idén kissé előrehozva – szeptember 29-én – negyedik alkalommal hívták vendégségbe a város nyugdíjasait. A Nagy Gáspár Kulturális Központ színháztermében Kovács Tilda akkori alpolgármester, jelenlegi polgármester köszöntötte az idős embereket. Hangsúlyozta, hogy a fiatalabbaknak az idősebb nemzedéket meg kell becsülnie. Valaha nemzedékek, generációk éltek együtt. Közösön viselték a terhet, s generációról generációra szállt a tapasztalat. Ezt a modern kor szinte teljesen eltörölte. Ma

választhatott, így a fellépésből szabályos kivánságműsor kerekedett.

Mint minden évben, most is vendéglátással, fehér abrosz melletti csipegetéssel, kocintással és beszélgetéssel zárult az idők



már elvéve fordul elő, hogy két-három generáció egy fedél alatt élne. Ám a nagymamákat és nagypapákat nagy becsben tartják az unokák. A hajdani mesélős, történeteket, anekdotákat átadó világból jobbra az ünnepek azok, amelyek az egykori hagyományokat őrzik. Kovács Tilda, mint mindig, most is vidám humorral közelített a város szépkorú generációjához. Még pár év, és én is ott ülök a nézőtérén – mondta.

Az idei évi idők napja rendhagyónak mondható abból a szempontból is, hogy neves sztárvendégek szórakoztatták a vasváriakat. Leblanc Győző tenorista és Tóth Éva operaénekes a megjelentek között egy dalos listát osztott szét. A nagyközönség ebből



napi megemlékezés. Mi fiatalabbak pedig játszadozunk a gondolattal. Egyszer tán mi is megérjük azt a szép kort.

– and –

Gergye Rezső Wlassics Gyula-díjat kapott

„A díj a közösségé, s erőt ad az értékteremtéshez”

Gergye Rezső, a vasvári Nagy Gáspár Kulturális Központ igazgatója október 23-a alkalmából a nemzeti fejlesztési minisztertől Wlassics Gyula-díjat vehetett át. Az 1999-ben alapított díjat azok a közművelődésben jeleskedők kaphatják meg, akik az iskolán kívüli művelődésben elméleti tevékenységükkel, új módszerek kidolgozásával, azok alkalmazásával és terjesztésével, kiemelkedő eredménnyel szolgálták a korszerű művelődést és a művészi ízlés fejlesztését. Ezt a díjat évente országosan 20 személynek ítélik oda. Gergye Rezső Budapesten vehette át a Wlassics Gyula-díjat. Ebből az alkalmából lapunk megszólította.

– Mit is jelent neked a díj, milyen érzések, gondolatok foglalkoztatnak a Nagy Gáspár Kulturális Központ igazgatójaként?

– Annak örülök, hogy több sikertelen felterjesztés után, most a civilek és a szakma jóvoltából október 22-én a Néprajzi Múzeumban a Nemzeti Erőforrás miniszter jóváhagyása által Szöcs Géza államtitkár adta át a rangos díjat. Ő, aki 3 éve egy szakmai fórumon itt ült közöttünk Vasváron, s együtt gondolkodtunk az értékek megőrzéséről, továbbadásáról. Amikor meglátott, felderült az arca. No lám, egy vasvárit üdvözölhetünk körünkben – mondta örömmel.

– Kik kapják ezt a díjat, s mekkora szakmai presztízszt jelent ez?

– Évente csupán 20 ilyen díjat azoknak adnak, akik a népművelésben innovatív, kreatív módszerek kidolgozásával járnak élen, amit országosan is lehet használni a mindennapi munkában. Ez nem csak az egyén elismerését jelenti, hanem a színi egyület, az adott városi kulturális közösségek elismerését is, a dalosoktól a sportosokig mindenki benne van ebben a díjban. Még akkor is így van, ha ez közhelyesen hangzik. Hangsúlyoznám: ez nem az én díjam, hanem a közösségé, ami egyben azt is jelenti, hogy ez a díj erősíti is a közösséget. Köszönöm azoknak, akik gondoltak rám, köszönöm azoknak, akik naponta megszólítanak, sms-t küldenek, gratulálnak, és ezt nem formális okból teszik.

– Milyen szolgálatot tehet ez a díj?

– Egy ilyen díj az írástudó, az értelmiségi létben független gondolkodóként való részvételt, és ennek erősítését is szolgálja. Még konkrétabban: erősít abban az értelmiségi alapállásban, hogy elutasítom azt a tekintélyt, ami kifejezetten csak a társadalmi státusznak szól. És minél magasabb státuszban van valaki, annál jobban majmoljuk. Nem ez a tisztelet. A státusznak együtt kell járnia erkölcsi, szakmai, emberi magas értékkel. Akkor tisztelem értelmiségiként. Akár utcaseprő, akár államelnök az illető,



Ide kívánczok Nagy Gáspár gondolata, amit az értelmiségi alapállásról fogalmazott meg akkor, amikor az Amerikai Egyesült Államokban járt. Azt írta: „Nem idomultam, nem azonosultam, ahova nem hívtak, oda nem tolokodtam.” Csak az érték az, ami meghatározza a viszonyt, az alapállást, és nem az érdek. Feltétlenül ki kell mondanom. A népművelő, a tanító mindig irányt kell, hogy mutasson. Ő mindig vezető, akár van státusza, akár nem. A kulturális menedzserekre ezt már nem vonatkoztathatom. Ők kiválóan értenek a projekthez.

– Ebből az erkölcsi alapállásból megközelítve, hogyan gondolnád, miként lehet a mai pénzügyi, erkölcsi tőke nélküli világban előre lépni?

– Karriert lehet csinálni, de én nem akarok és soha nem is akartam karriert építeni. Magáért azt ügyéért, az értékrend működtesítéséért kell mindent tenni, ezért kell naponta dolgozni. És igen is fontos, hogy ha 10 embernek értéket nyújtunk, akkor bizony ez néha több, mintha ezres tömeg a lufiváron csúszkázik. Most még ezt kevesen értik, de egyre többen megértik majd. A gyökerekhez, az alapokhoz, a kiindulási ponthoz kell visszajutnunk. Semmi újat nem találunk fel. A magamfajta embernek anélkül,

hogy minősíteném világunkat, sokkal több kudarcot kell megélnie, mint aki csak a karriert vágyja. Nem siker kell, érték kell, értékteremtés.

– Nem félsz, hogy 20 év alatt sikerült bevinni az embereket egy olyan értéktelen erdőbe, ahonnan az érték fáját már nem látják?

– Ez a folyamat talán még egy ideig lefelé megy. Néha úgy vélem, ezt a folyamatot gyorsítani kell, s a szakadék alján már szilárd alap lesz a lábunk alatt, ahonnan lehetséges felfelé kapaszkodni. Mindentől függetlenül optimistán tekintek a világra. Van szolidaritás az emberekben, részt akarnak venni a falunapon is, nem csak sörivás célzattal, sőt együtt énekelni, kiállítás nézni is, s nem érzik odaráncigálásnak ezt a kiűtötött napot, amikor kiállítást rendezünk, s képesek megérteni Munkácsyt és Csontvárit is. Nem gondolnám, hogy csak magas kultúra létezne. Akik így vélik, nem a felfelé, hanem a szellemi nihilizmust szorgalmazzák. Hogy csak kiválasztottak értik meg az úgymond magas kultúrát? Minden kultúrtörténeti folyamat ennek ellentmond. Mindenkinek részesévé kell válnia a kultúrának. Helyben is ott van a színvonalas érték. Nem csak Budapestről lehet értéket hozni, hanem fordítva is. Példának okáért, mondjuk a Muzsikás együttes honnan építkezik, ha nem innen letről? Vagy az agyagzó gyerekek, aki az iskolában ezzel bibelődik, és esetleg a népművészet mestere lesz vagy keramikus, a másik meg, aki ugyanazt az invenciót kapta, mérnök lesz.

Ebben a megérintésben, amit pszichológiai szempontból motivációnak mondunk, igen fontos a példa értékű élet, cselekedet. Ebben a rohanó, túldimenzionált, digitalizált világban meg kell teremteni azt az atmoszférát, amiben megérik a kapaszkodó, az örök emberit, s képesek abba a folyamatba bekapcsolódni, ami egyet jelent az élhető élettel.



Az alkotásnak minden kis területe egy csoda. Valaha úgy szólítottak meg bennünket: kicsoda maga? Vagyis csoda. Képesek voltak rácsodálkozni a világ apróságaira. Az ételfőzés is alkotás. Ilyen csoda a vasvári rétesfesztivál is, ami egy-egy kis civil csapat kezdeményezéseként indult, ma pedig már széleskörű önszerveződés folyamatként országos fesztivállá terebélyesedett. A cél, a feladatunk: részesévé tenni az embereket valamilyen módon ennek a közös teremtésnek. A kultúrát ne terméként vegyék meg, s ne is termék előállításaként kezeljék! Ennek szerves élő organizmusnak kell lennie. Teremtésnek, nem pedig pillanatnyi időintervallumba zárt – mondjuk koncertprogramnak. Aminek gyakran az a vége, hogy csak a program dominál, az élmény nem. Előfordul, hogy Mikosszéplakon nem volt komédia, s most rácsodálkozunk a színjátszókra maguk a helyiek is. Vagy Mákfán ott látják nyáridőben a festőművészt, aki éppen fest, ami az ő szemükben „csupán” pingálás, s tán így morfondíroznak magukban: mit is pingál ez az örült? Megint más ennek a megélése, ha vasárnap délelőtt közösen vesznek részt egy falunapi kiállításon, összejövetelen, programban. Ennek igen szép példája volt a Nagymákfán megvalósuló nyári rendezvényhét. Természetesen az is előfordulhat, hogy nyújtod a kezdet és ellökik, de lehet, hogy a következő lépésként nekem is el kell lökni valaki kezét, s ha ezt végiggondolom, akkor tudatosan már nem lököm el senki kezét. Ez a kiindulópont. És akkor végre elkezd működni a „mai kocsmán”, ami nem reklám, nem karriertörténet, nem média sztárteremtés, hanem a közösség kohéziós erején alapuló együttes cselekvést, közös gondolkodást, egymásnak örülést jelent. Mindezek közepette rájövök: nem a televízió elé kell leülnöm közösségi élmény-éhségemben. Viszont a szomszédokkal nagyon jól lehet beszélgetni. S vélhetően ez egy magyar kisfaluban óriási érték. Lehetne egymáson intenzívebben segíteni. Nem véletlenül éli meg katarzisként az ország a vörösiszap-tragédiát, ami a mindenkori politika szégyene is, s igenis, környezeti katasztrófa. Ezért örülni kell, amikor a vasvári futógálán összegyűlt pénzadományokat nem a nagy közös feneketlen zsákba akarják bedobni a résztvevők, hanem szeretnének elmenni Devecserbe, ahol konkrétan egy valakinek akarják ezt az adományt személyes kapcsolatteremtéssel átadni, s megkérdezni, konkrétan miben is segíthetnének. Úgy hiszem, agyunknak, lelkünknek így kell működni. Le kell fejtenünk a cullangos projektgondolkodás feleségeit és a kivagyiságot fitogtató sztárallűröket ahhoz, hogy az egyén visszatárljon ahhoz a közösséghez, ahonnan vétett. Ellenkező esetben értékeinkkel együtt elveszik maga az ember is. Nos, nekem a díj ezt súgja. Erőt ad, hogy kollégáimmal tovább dolgozhassunk.

– bodorkós –

Kiragyognak a képkeretből

Tóth Imre fotóművész múltidézése



Tóth Imre fotóművész Szombathelyen él. Tóth Imre szerény ember. Egy életmű birtokosa. Abban az időben fotografálhatott Vas megyeszerte, amikor sokan még szomszéd falujukba sem mertek átmenni. Amikor padlásokat sepertek le, szobák mélyén csak suttogva beszéltek arról, mit is mondott a Szabad Európa Rádió. Miközben a szeren – az Őrségben – gyerekek ültek a saroglyában, fekete kendős néni fürdeték arcukat az őszi napsütésben. Kőszegdorozló, a szentgotthárdi Jánoshegy, Bajánsenye, Magyar János fényképész, az utolsó rábai halász, a szalafői kástu még mindennapi „szolgálatban” mutatja a múlt időt. A kisbíró, Vasalján a tornácos ház előtt álló kendős néni – amúgy lehetne mindez Felsőőrön is – fekete-fehérbe fixált pillanatok. Akkor és



Hátsó saroglyán

ott az a visszavonhatatlan jelen. A kiállítóteremben pedig innen a jövőből visszapillantva időmutató mértékegység. Kis szójátékkal élve: értékegység minden Tóth-fotó. Nekünk mutatják a múlt időt. Melankólia, fénybe vont idő, pókháló finomságú lélekdüvelések az arcokon. Mesélnek Imre képei. Egy elmúlt, letűnt, rezignált világról, amiben a fotóriporter szabadon utazhatott. Hála neki és hála akkori munkahelyének, a Vas Népének. Így most amolyan időkonzerveként tálcán kínálja nekünk a Berzsenyi Dániel Megyei Könyvtár gondozásában és a vasvári Dr. Bendefy László Városi Könyvtár közreműködésével megrendezett fotókiállítást. A Tóth-fotókat Vasváron a Nagy Gáspár Kulturális Központban látunk kell! Merenghetünk, tünődhetünk, ki-

bonthatjuk annak a kornak a lenyomatát Imre szocio érzékenységű lenszójának, főtóinak hála, ahonnan vétettünk. Visszapillantunk, honnan is indultunk az észveszejtő jelenbe...

Jó ha tudjuk, hányadán is állunk múltunkkal, szülőfalunkkal, önmagunkkal. A kérdés önmagától értetődő: a mai digitális hulladékkorszakban marad-e ennyi érték utánunk negyven-ötven év elteltével? Lesz-e bemutatásra érdemes konzervdoboznyi fény-érték? Igen. Egy kis időkapszula unokáinknak. Aktuális a kérdés. Hisz lassacska



Magyar János fényképész



Őrség

a dokumentálási lázban született fényképek mennyisége – messze nem ütik meg a fekete-fehér fotók színvonalát! – áttekinthetetlen. A több ezres fotógalériák végignézhettek. Pár tucat kép után elfogy a türelmünk, s veszni hagyjuk a pillanat képkockáit. Nem úgy Tóth Imre fotói esetében. Fekete-fehér fotói a szalagos fotózás határait messze kitágítva szögeznek bennünket a kiállítóter falai közé. Földbe gyökerezik a lábunk. Jé, hisz ez meg a Juliska néni saját szülőfalumból. Hát így valahogyan. A fekete-fehér fotók kiragyognak a képkeretből. Olyan érzésünk támad, mintha a poroszkáló tehenes szekér után felszálló por egészen a Tejútig szállna, hogy azután letűnt idők fényeit visszagyogja a Pannon éjszakában.

– bodorkós –

Vasi Falvak Kincsestára

Helyi hungarikumok

A megye harminc településén falusi értékeket leltároznak. Olyan kincseket, amiket a helyiek érdemesnek tartanak a megőrzésre, s amik az ide érkezők érdeklődését is felkelthetik.

A Vasi Falvak Kincsestára programot a Norvég Civil Alap támogatásával a Falusi Turizmus Vas Megyei Szövetsége indította útjára. Céljuk, hogyha valaki el látogat a megye valamelyik tájára, távozhasson igazi helyi ízekkel, élményekkel, hangulatokkal az emlékeiben. A hegyháti kistérség települései is kivesszük részüket az értékek mentéséből, bemutatásából.

Október 27-én Gencsapátiban került sor a „Vasi Falvak Kincsestára – Helyi Örökségünk” projektzáró konferenciájára, melyet Majthényi László a Vas Megyei Közgyűlés alelnöke nyitott meg. Ezt követően V. Németh Zsolt államtitkár tartotta meg előadását „Helyi és nemzeti értékeink, hungarikumok a megújuló vidékfejlesztésben” címmel, melynek most néhány gondolatát idézzük fel:



„Ha azt mondom, makói hagyma, kalocsai paprika, tokaji aszú, szatmári szilva, talán mára már mindenki azt mondja rájuk: hungarikumok. De mi a helyzet a drótszörű magyar vizslával, a Rubik-kockával, Kodály Zoltánnal, a Busó-járással, a hortobágyi kilenclyukú híddal vagy Puskás Öcsi visszahúzó cselével?

A Vidékfejlesztési Minisztériumban nagyon fontosnak tartjuk a hungarikumok védelmét. Ezért kidolgozunk egy törvényt, ami meghatározza, milyen szempontok alapján lajstromozhatjuk nemzeti értékeinket. Ha a leltár elkészül, arra alapozhatjuk a nemzeti fejlesztési stratégiánkat. De nem elég, ha csak számba vesszük kincseinket. A hungarikumokat csak akkor tudjuk megőrizni, ha nem muzeális emlékként kezeljük őket, hanem velünk élő hagyományként. Mindenekelőtt nekünk, magyaroknak kell megismerni, keresni, használni, fogyasztani és értékelni őket.

... Kiindulhatunk abból, hogy mi, magyarok, mit érzünk sajátosan magyarnak, magyar vonatkozásúnak, de megközelíthet-

jük a kérdést onnan is, vajon más országok lakóinak miről jut eszébe Magyarország. A hungarikumok védelméről szóló 2008. június 13-án született országgyűlési határozat így fogalmazza meg ezt:

A magyar nép méltán lehet büszke a Kárpát-medence egészéhez vagy egy-egy tájegységéhez kötődő, több száz éves történelmi múlttal rendelkező hagyományaira, szokásaira, kultúrájára. A Kárpát-medence magyarul a vidékein számtalan érték halmozódott fel, melyek szellemi vagy éppen élelmiszer-ipari termékként – mind ez ideig – túléltek a változó világ nehézségeit.

Ezen értékek – melyek egyedien és egyedülállóan magyar különlegességek, azaz hungarikumok – számbavétele a mai felgyorsult, globalizálódó életünkben különösen fontosá váltak. A hungarikumnak földrajzi, történelmi, nyelvi, néprajzi arculata van. A hungarikumok olyan sajátos magyar termékek, melyeknek tulajdonságai között lényeges és kiemelkedő a magyar nemzeti jelleg, és amelyek természeti adottságainkkal, őshonos fajtáinkkal, termelési-tenyésztési hagyományainkkal összefüggésben sajátosan magyar ismérvekkel rendelkeznek.

A hungarikumok magyarságra jellemző mivoltukkal, különlegességükkel, minőségükkel jelentősen öregbítik hírnevünket, növelhetik megbecsülésünket az Európai Unióban és szerte a világon.



A Vidékfejlesztési Minisztériumban már legelső intézkedéseink között is több olyat hoztunk, ami a gyakorlatban segíti a magyar ízek és hagyományok, a magyar közösségek megőrzését.

Szabaddá tettük a házi pálinkafőzést, hogy az elhullott gyümölcsöt értékke párolhassák a gazdák, újra szabaddá tettük a házi disznóvágást is, ami nélkül nem csak magyaros ételek, de egy fontos népi hagyomány is feledőbe ment volna. A kistermelői rendelet azt is lehetővé teszi, hogy a gazdák különböző szolgáltatásokat végezzenek: füstölhetnek húst, száríthatnak gyümölcsöt – ezzel is megmentve számos hazai zamatot. De könnyítettünk azon is, hogy ezek a finom házi termékek közvetlenül a helyi piacra vagy közbeszerzés nélkül az iskolai menzára juthassanak.

Nem feledkeztünk meg arról sem, hogy a helyi értékeket, helyi hagyományokat nem lehet központilag, törvények segítségével megőrizni. Ehhez a helyi emberek munkájára, kitartására van szükség. Ezért több olyan intézkedést is tettünk, ami a vidéken élők megélhetését, munkalehetőségeit javítja. Egyszerűsítettük az idény- és alkalmi munkavégzés feltételeit, ami nem csak a



mezőgazdasági munkálatoknál, de a vidéki vendéglátásban és az idegenforgalomban is fontos. Továbbá tehermentessé tettük családon belül a föld és a megműveléséhez szükséges eszközök öröklését is, hogy ezt az életformát is életben tartsuk.

Hosszú távon az célunk, hogy visszaadjuk a vidék vonzerejét és becsületét, és ezzel egy időben javítsuk az ott élők életminőségét. Ebben felbecsülhetetlenül nagy szerepe van helyi és nemzeti értékeinknek. Ha az egész magyar vidék követi a lelkes vasi falvak példáját, akkor világraszóló kincsestárat állíthatunk össze, aminek héthataról csodájára járnak majd...”

– aus –

Kisgyermek- kori zenei nevelés

Vedd ölbe,
ringasd, énekelj!

Ringató csütörtökönként a Nagy Gáspár Kulturális Központban. Páros hét: 9.30–10.00, páratlan hét: 16.00–16.30. A foglalkozások az óvoda előtti korosztálynak szólnak, néhány hónapos kortól hároméves korig. A foglalkozást Bozzai Nóra vezeti. Érdeklődni a 70/320-17-43 telefonszámon lehet. Kérlek, hogy ételt, italt játékot ne hozz magaddal!

Karácsonyváró programok

November 28.

Advent 1. vasárnapja

9.30 **Projektavató ünnepség.** Helyszínek: Városháza (Alkotmány u. 1.), Március 15. tér.

10.00 **Városok szövetsége napja** – Advent határok nélkül program a Nagy Gáspár Kulturális Központban (konferencia). Helyi termékbemutató és kostoló.

14.00 **Ausztriai, szlovén, magyar, összesen 24 kisváros együttműködését népszerűsítő kiadvány bemutatója és Móser Zoltán könyvbemutatója** a Városi Múzeumban (Domonkos kolostor). Adventi ajándékok, díszítések készítése.

17.00 **Gyertyagyújtás az adventi koszorún.** Nagymáxfai betlehemes, zenés, népi játék. A Nagymáxfáért Egyesület Hagyományörző Csoportja előadása a Tarisznyásokkal kibővülve. A kulturális program után vendéglátás. Helyszín: főtér.

December 5.

Advent 2. vasárnapja

17.00 **Második gyertya meggyújtása az adventi koszorún. A Kalinkó Népdalstúdió és a Kenderke Néptáncegyüttes műsora.** Egyéb programok: Dr. Bendefy László Városi Könyvtár szervezésében adventi tárgykészítés. A kulturális program után vendéglátás. Helyszín: főtér.

December 12.

Advent 3. vasárnapja

17.00 **Harmadik gyertya meggyújtása az adventi koszorún. A Kardos László Általános Iskola diákjainak és az Őszi-rózsa Népdalkör műsora.** Egyéb programok: A Mérték Egyesület, a Kardos László Általános Iskola és a Ficánkoló Óvoda által helyi és saját termékek bemutatója, árusítása. A kulturális program után vendéglátás. Helyszín: főtér.

December 19.

Advent 4. vasárnapja

17.00 **Negyedik gyertya meggyújtása az adventi koszorún. Vasvári Brass Band és a Tarisznyások műsora.** Egyéb programok: Decsi Diána kézműves népművész, a Mérték Egyesület és a Kardos László Általános Iskola helyi és saját termékeinek bemutatója, árusítása. A kulturális program után vendéglátás. Helyszín: főtér.

A karácsonyvárhoz kapcsolódó egyéb rendezvények:

December 4. (szombat) 9.00: Mikulás túra. Indulás a Kardos László Általános Iskolától.

December 5. (vasárnap): Mesebolt Báb-színház előadása a Nagy Gáspár Kulturális Központban.

December 10. (péntek) 14.30: Egyedülálló Karácsonyvárója a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Vasvári Csoportja szervezésében a Nagy Gáspár Kulturális Központban.

December 14. (kedd) 16.00: „Ablakos” koncert a főtéren a Városi Zeneiskola diákjai előadásában.

December 15. (szerda) 15.00: Karácsonyváro délután és ünnepi készülődés a Kardos László Általános Iskola aulájában.

December 17. (péntek) 17.00: a Városi Zeneiskola Karácsonyi hangversenye.

December 18. (szombat) 16.30: A Vasvár Városi Kórus Egyesület Karácsonyi hangversenye a templomban.

December 21. (kedd) 17.00: Karácsonyi hangverseny a Kardos László Általános Iskola aulájában.

Közreműködő intézmények, civil szervezetek:

- Nagy Gáspár Kulturális Központ
- Városi Múzeum
- Dr. Bendefy László Városi Könyvtár
- Kardos László Általános Iskola
- Városi Zeneiskola
- Ficánkoló Óvoda
- Vas Megyei Idősek Otthona
- Decsi Diána kézműves népművész
- Nagymáxfáért Egyesület Hagyományörző Csoportja
- Tarisznyások
- Pál Kriszta
- Svetsits Tamás
- Magyar Máltai Szeretetszolgálat Vasvári Csoportja
- Magyar Vöröskereszt Vasvári Szervezete
- Vasvári Karitasz Szervezete
- Kalinkó Népdalstúdió
- Kenderke Néptáncegyüttes
- Baba-mama Klub
- Őszi-rózsa Népdalkör
- Diabetes Klub
- Vasvári Brass Band
- Önkéntes Tűzoltó Egyesület
- „Petőfi” Horgász Egyesület
- Vasvári Gyermekéért Alapítvány



A Vas-Vár Örökség Népfőiskola tisztelettel meghívja Önt és családját november 10-én (szerdán) 17 óra a Nagy Gáspár Kulturális Központba Hetesi Zsolt asztrofizikus vetített képes előadására.

Az előadás címe: A „fenntartóhatóság” csapdája – tévhitéről, energiáról, szemléletről...

Hetesi Zsolt, asztrofizikus, a Fenntartható Fejlődés és Erőforrások Kutatócsoport (FFEK) vezetőjeként elkészítette a Hetesi-jelentést, amely világunk helyzetéről, erőforrásairól, gazdaságáról, a várható következményekről szól. Alaposan foglalkozik az éghajlatváltozás és az erőforrásválság tényekkel, várható alakulásával.

A tanulmány bevezetőjének első bekezdése rémisztően hangzik. Elég rémisztően ahhoz, hogy ne dugjuk homokba a fejünket, hanem foglalkozzunk a problémával.

„Amíg a múlt század az egyre növekvő fogyasztás, bővülő lehetőségek ideje volt az egész emberiség számára, a most zajló század a fokozatos, vagy viharos leépülések százada lesz. Az elkövetkező 10 év meg fogja mutatni, hogy az olcsó erőforrások hogyan tűnnek el, és hogy mit fog ez jelenteni a világ és a mi számunkra. Változás és változtatás nélkül élve a mai társadalom és annak minden jelenlegi tudása, képessége és vívmánya jórészt semmivé lesz, lakóival együtt.”

A világgazdaság jelenlegi beállítottsága, a szüntelen növekedés az erőforrás-felhasználás növekedését vonja maga után. Bolygónk erőforrásai viszont végesek, nem képes a gerjesztett igényeket a végtelenségig ellátni.

Ipari társadalmunk az olajon alapul, az olajhozam csúcs elérése után már nem nyereséges az olajkitermelés, illetve jóval nehezebben lehet kitermelni, mint régebben. Kiváltható-e az olaj egyéb energiahordozókkal? Milyen gazdasági és társadalmi következményekkel jár ez, milyen lehetséges megoldások vannak?

Ezekről a kérdésekről fog Hetesi Zsolt beszélni, az előadás pontosan kezdődik, mivel az előadó vonattal utazik, ehhez igazodunk.

A jelentés frissített változata a világhálón olvasható a <http://ffek.hu> oldalon. Híreinkről a <http://www.orokseg-vasvar.hu/> honlapon tájékozódhat.

Támogató: Nagy Gáspár Kulturális Központ (<http://ngkk.hu/>)

Baranyai Gábor
Vas-Vár Örökség Népfőiskola

A zene világnapja a zene ünnepe

Yehudi Menuhin világhírű hegedűművész kezdeményezésére és javaslatára az UNESCO október 1-jét A Zene Világnapjának nyilvánította. Mindez 1975-ben történt, azóta a világ minden pontján ezen a napon különös figyelmet szentelnek annak a csodának, amit zenének hívnak.

Yehudi Menuhin így vélekedett a zene világnapjáról: „Az igazság, ami a világ minden népművészetében, zenei stílusában ezernyi színben mutatkozik meg, képessé tesz bennünket arra, hogy egyetértésre jusjunk egymással. Arra szeretnék buzdítani minden várost, falut és országot, hogy rendezzenek sokféle zenei eseményt ezen a napon. Örülnék, ha nemcsak koncerteken, rádióműsorokban szólalnának meg régi és főként mai művek, hanem spontán megnyilvánulásként utcákon és tereken is muzsikálnának énekesek, kórusok, jazz-zenészek és a komolyzene legjelentősebb előadói.”

A vasvári Városi Zeneiskola tanárai és tanulói megfogadva a világhírű hegedűművész javaslatát, évek óta muzsikálnak a város utcáin, terein október 1-jén, a zene világnapján.

Így volt ez idén is: e napon klarinét-, zongora-, trombita-, xilofonszótól volt hangos Vasvár.



Az utcazenélés mellett a Zeneiskola egy programsorozattal ünnepelte a zene világnapját.

Október 5-én, kedden a tanárokon volt a sor, első ízben, de mindenképpen hagyományteremtő szándékkal Tanári hangversenyt szerveztek. Az egyéni produkciók mellett zongora-négykezesek, kamaradara-bok is felcsendültek.



A hangverseny keretében került bemutatásra Szélesiné Mezőfi Ágnes sárvári festőművész „Kodály portréja” című olajfestménye, mely Vasvár Város Önkormányzatának köszönhetően a következő években a zeneiskola nagytermének falát díszíti.

Az október 7-i Hangszeravató koncerten került bemutatásra a Zeneiskola két új szerzeménye, a csembaló és a zongora, melyeket az intézmény az Univer Product Zrt. „Nyerjen a mi iskolánk” elnevezésű játékán elnyert 3 millió forintból vásárolt.

A két hangszer mellett az est két főszereplője Papp Rita csembaló- és Szekendy Tamás zongoraművész volt.



Papp Rita a budapesti Zeneakadémián szerzett zongoraművészi diplomát Szegedi Anikó növendékeként 1990-ben, majd csembaloművészi diplomát Sebestyén Jánosnál 1996-ban. Posztgraduális régi zene tanulmányokat folytatott Drezdában John Tollnál, majd Lipcsébe ment, ahol a kiegészítő fortepiano tanulmányok mellett 2000-ben summa cum laude csembalódipломát szerzett a Zeneművészeti Főiskolán Christine Schornsheim növendékeként.

1995-ben a bruggei (Belgium) nemzetközi csembalóversenyen különdíjat, 2000-ben pedig a párizsi nemzetközi Bach-versenyen I. helyezést és közönségdíjat nyert. Jelenleg a kecskeméti Zeneművészeti Szakközépiskola zongora-és csembalótanára. Hazai nyári kurzusokon tanít zongorát és csembalót, több nemzetközi barokk mesterkurzuson pedig csembalókísérő.

A művésznő zenei játékaival elkápráztatja a közönséget, a hangszer stílusjegyeit számos magyarázattal kiegészítve ismertette. A műsorszámok között megtalálhattuk az angol, német vagy olasz csembalomuzsika remekeit, de megszólaltak magyar dallamok is a barokk korból.

A közel egyórás csembalókoncert után Liszt Ferenc műveiből hallhatott ízelítőt a

nagyérdemű Szekendy Tamás zongoraművész előadásában, természetesen az új, fekete zongorán.

Szekendy Tamás Sopronban született 1961-ben. 1978–80 között Budapesten folytatott zongora és orgona tanulmányokat. 1980-85 között Moszkvában tanult a Csajkovszkij konzervatóriumban. 1987 óta a szombathelyi Capella Savaria tagja. Kamaramuzsikusként valamint szólístaként is szívesen lép fel, Magyarországon és külföldön egyaránt.

Liszt virtuóz etűdjei játszi könnyedséggel szólaltak meg a művész úr előadásában, bemutatóját a közönség vastappsal jutalmazta.

Raadásként egy romantikus hangvételi improvizáció is felcsendült.

A zene világnapi rendezvények kapcsán hagyomány, hogy az intézmény a társművészeteket is segítségül hívja, a korábbi években több ízben zenei tárgyú irodalmi, képzőművészeti alkotás került bemutatásra. Idén a filmművészetben volt a sor, az érdeklődők október 8-án a Kóristák című francia-svájci-német zenés filmet tekinthették meg.

A rendezvénysorozat záró programjának szomorú apropója Dévay Géza tanár úr közelmúltban bekövetkezett halála volt – október 9-én a volt növendékek, a Vasvári Régi Zene Együttes, valamint a Városi Kórus egy színvonalas hangversenyyel emlékezett Dévay Gézára, a tanárra és kórusvezetőre.

A rendezvényre igazán méltó helyszínen, a vasvári Plébániatemplomban kerülhetett sor.



A zene világnapi sokszínű programsorozat sok érdeklődőt vonzott, külön öröm a szervezők számára, hogy a közönség sorában számos fiatal is tiszteletét tette. A tény, hogy nagy az igény Vasváron a zenei programok iránt, mindenképpen ösztönzőleg hat az intézmény tanáira, diákjaira, várhatóan a jövő évben is tartalmas művészeti programokkal örvendeztetnek meg minket a zene világnapján!

Szabó Zoltán

Családi hangverseny

Kérges Albert és családja november 13-án, szombaton 16.30-kor ad koncertet a Zeneiskola nagytermében.

Kérges Albert 2009 óta tanít a vasvári Zeneiskolában – furulyát, klarinétot és szaxofont oktat, emellett az idei évtől ő vezeti a Vasvári Régizene Együttest is.



Feleségével és annak családjával egy reneszánsz kvartettben már megtapasztalhatták a családi zenélés örömét, melyet most gyermekeikkel is megismertethetnek.

A koncerten Kérges Albert klarinétot játszik, felesége, Kérgesné Gerhát Krisztina, aki egyébként történelem-magyar szakos tanár a szombathelyi Művészeti Szakközépiskolában, énektudásáról ad számot. A család öt gyermeke is zenével foglalkozik – a koncerten fellépő Kérges csemeték: Kérges Dániel – zongora (a Zeneakadémia egyházzene-orgona szakos hallgatója); Kérges Máté – klarinét (a szombathelyi Művészeti Szakközépiskolában folytatott tanulmányokat); Kérges Barnabás – zongora (a szombathelyi Művészeti Szakközépiskola végzős tanulója, több zenei verseny első helyezéssel büszkélkedhet); a 11 éves Kérges Dorottya (nem mellékesen a vasvári Zeneiskola diákja) a tavalyi országos furulyaverseny első helyezettje; a legkisebbik, Kérges Zsófia még csak óvodás, de már ő is jól bánik a furulyával.

A koncerten többek között Esterházy-, Saint-Saëns-, Chopin- és Ravel-darabok hangzanak el.

AJÁNLÓ

A Dr. Bendefy László
Városi Könyvtár
új szerzeményeiből

SZAKIRODALOM

- 101 egyszerű vacsora
- Egyszerű kertépítés
- Görög: A nyilvánosság kelepcei
- Havas Story(k)
- Az igazi Hofi
- Mendelsohn: Gyermekeorvos nélkül
- Dr. Oetker: Szendvicskrémek

SZÉPIRODALOM

- Ákody: Zazi
- Coelho: A győztes egyedül van
- Cox: Váltsd valóra az álmod!
- McPhee: Férjek és hazugságok
- Patchelt: Életsonáta
- Small: Titkos örömök
- Ward: Kapzsiság

DVD

- Az azték birodalom titkai
- Előttünk a vízőzön
- A helyszínelők
- Az informátor
- A lazarus-terv
- Machu Picchu: Város a felhők fölött
- Vasi Hegyhát

Tel.: 94/573-006, 573-007

Fax: 573-036 • www.blvk.hu

Kultúrházak éjjel-nappal Konferencia töprengő

Kisrégiós szintű konferenciát tartottak Vasváron, melynek központi témája "Kultúrával a vidékért" volt. A meghívott előadó, dr. Koncz Gábor a Magyar Kultúra Alapítvány igazgatója, aki közérthetően világította meg a kultúra milyen innovatív erőket hoz felszínre, mobilizálva a meglévő és rejtett szellemi erőket, tőkét, ezzel élénkítve a gazdaságot. A kultúra valóban olyan gazdasági ágazat, amire lehet építeni. Ezt kultúrközgazdászként is mondta, aki amúgy mintegy összekötő kapocs az időben, s „hétköznapi” polgárként „kettős” életet él. Kultúrközgazdász, ugyanakkor Borsod-Abaúj-Zemplén megyében lovakat tart.

A kultúrház vendége volt Mátys Aliz író is, aki a magyar vidék helyzetét szociológiai szempontból világította meg.

Ehhez a projekthez kapcsolódóan – mondja Gergye Rezső igazgató – Mikosszéplak, Csehindszent, Csapkerek és Alsóújlak a Vasi falvak kincsestára projekten intenzíven szerepel. Összejövelekek voltak, lesznek e falvakban, ahol egészen Sobri Jóskaig tekintenek vissza az emlékezők.

E beszélgetésekben gyakran idős emberektől hangzottak el olyan mondatok, amelyek a mindennapi élet, a túlélés, a fenntartható fejlődés, a környezet védelmét szinte esszenciálisan foglalták össze. Mikosszéplakon Szakály István bácsi mondta: „Amikor gyerekek voltunk, s a mezei munka előtt elmegettünk a tüskés körtét fölszedni, nagy jelentősége volt annak. Tettük mindezt azért, hogy semmi se vessződjön el!” (Ne menjen veszendőbe!) Ám ebben az is benne van, hogy a természetet, a környezetet ne terheljük túl.

Ez a mondat a természet tisztelőtén túl az ember animista világszemléletét is tükrözi. Viszonyát a természethez. Nos, abból a természetre vigyázó, a bioszféra körforgására építő gazdálkodás korból jutott el a világ a túlzott mezőgazdasági kemizáláson át a mai ökológiai katasztrófákig. Csak bizhatunk abban, hogy visszafordítható ez a folyamat. Miként abban is, hogy a kultúra végre az őt megillető helyre kerül, s komoly szerephez juttatják azok, akik az elmúlt évtizedek kontraselektív, extraprofit hajhász metódusában épp ettől a lényegi állapotától fosztották meg. Úgymond nem rentábilis, nem hoz közvetlen gazdasági hasznot, s a rendezvényeket is e szemlélettel kívánta mérni. Mintha hasonlót hallottunk volna a szocializmus évtizedeiben is...

Nos, Dr. Koncz Gábor épp ez ellen emelte fel szavát. Kutatásaival azt az utat próbálta megmutatni, amely a nálunk fejlettebb világ megújulását segítette elő. Talán mi is visszatérünk gyökereinkhez. Bizakodjunk!

– bodorkós –

PERGAMEN KULTÚRCIKK SZAKÜZLET PAPÍR-ÍRÓSZER-JÁTÉK-AJÁNDÉK

Vasvár, Szentmihályfalvi u. 8. (Hegyháti Patika mellett) • Tel./Fax: 94/370-850

ŐSZI JÁTÉKSZÜRET!!

LEGO KIÁRUSÍTÁS! – CSAK A KÉSZLET EREJÉIG!

LEGO TOY STORY, BEN 10, VERDÁK, BIONICLE: –30%

**A KÉT LEGMENŐBB TV-REKLÁMOS LEGO TÁRSASJÁTÉK
MOST –2000 FORINTTAL OLCSÓBBAN!**

RAMSZESZ: 8990 HELYETT CSAK 6990

MINOTAURUS: 7990 HELYETT CSAK 5990

ÚJDONSÁG:

LEGO SÁRGA KAMION –30%: 9990 HELYETT CSAK 6990

LEGO ADVENTI NAPTÁR CSAK: 6990

JÁTÉK KIÁRUSÍTÁS! VÁLOGASSON ÉS SPÓROLJON!

30–70 %-KAL OLCSÓBBAN VÁSÁROLHAT!

ÜZLETÜNKBEN BANKKÁRTYÁVAL IS FIZETHET! • SZERETETTEL VÁRJUK!

City cooperation

Városok Szövetsége Napja
– Advent határok nélkül
November 28. (vasárnap), Vasvár

10.00 Megnyitó

Kiállítás a térség termékeiből, valamint képzőművészeti alkotásokból. Adventi ételek és italok készítése és kóstoltatása a rendezvény alatt.
Helyszín: Nagy Gáspár Kulturális Központ.

10.00–12.00 Konferencia a Kulturális Központban: Kisvárosok együttműködési lehetőségei különösképpen búcsújáróhelyek, kegyhelyek együttműködése.

14.00 Projekt kiadvány bemutató a Városi Múzeumban, adventi ajándékok, díszítések készítése.

17.00 Adventi kulturális program – Gyertyagyújtás, betlehemiállítás civil szervezetek közreműködésével.

A nap folyamán fellépnek még szlovén és osztrák kulturális csoportok.

Programjainkra szeretettel várunk minden érdeklődőt.



EUROPEAN UNION
European Regional
Development Fund

Tisztelt Választópolgárok!

Ezúton szeretném megköszönni Önöknek, hogy szavazataikkal lehetővé tették azt, hogy ismételten a képviselő-testület tagja lehetek. Kérem, hogy bizalommal forduljanak hozzám annak érdekében, hogy a képviseletüket minél hatékonyabban el tudjam látni!

Tisztelettel:

Dr. Fabók Tibor képviselő

Tel.: 30/618-0083

Tisztelt vasvári polgárok!



Köszönetet mondok mindazoknak, akik részt vettek a helyi önkormányzati választáson.

Külön köszönetemet fejezem ki azoknak, akik szavazataikkal megítélve képviselővé választottak. Mikes Kelemen idézve mondhatom: „Vagyok aki voltam, és leszek aki vagyok.”



Fixl László

„Együtt – Értük” Összefogás a katasztrófa károsultjaiért

Devecser és Kolontár települések lakóinak megsegítésére közös sétát, futást, valamint jótékonyági koncerteket rendeztek városunkban október 23-án szombaton.

Vasvár lakói a nemzeti ünnep reggelén derűs időre ébredtek. Minden lehetőség adva volt tehát, hogy egy ilyen szép napon a vasváriak kiálljanak egy nemes cél érdekében.

a művelődési ház volt, ahol a beérkezés után a szervezők mindenkit forró teával és forralt borral vártak. A Nagy Gáspár Kulturális Központ aulájában a résztvevők az elhelyezett papírokra aláírták nevüket, melyet a szervezők a pénzadományjal együtt személyesen adnak át a rászoruló családoknak.

A Nagy Gáspár Kulturális Központ az október 23-i megemlékezések után hét órá-



A sétára és futásra 14.00–14.45 között lehetett nevezni a Fő téren. A rajtra 15 órakor került sor. Nevezési díj gyanánt anyagi támogatást vártak a szervezők, melyet a főtérré kített adománygyűjtő dobozban helyezhettek el a résztvevők és a látogatók fél hatig. A jótékonyági esemény a város apraját és nagyját egyaránt megmozgatta. A résztvevők között a gyerekektől az idősekig minden korosztály egyaránt megtalálható volt. A három km-es futáson zömmel fiatalok vettek részt, a 800 m-es sétán pedig a gyerekektől a babakocsit toló anyukákon át egészen az idősekig mindenféle korcsoport képviseltette magát. Az idelátogatók között voltak gyakorlottabb, rendszeres futóverseny résztvevők, de a nagy többséget inkább a nemes ügy készítette a rendezvényen való elindulásra, ezzel is biztosítva városunk együttérzését a katasztrófa áldozatai iránt.

A rendezvény lebonyolításában a szervezők mellett a rendőrség, valamint a polgárőrség és a tűzoltóság önkéntesei is részt vettek. A három km-es futás útvonala: a Petőfi Sándor u. – Semmelweis u. – Alkotmány u. – Körház – Dr. Tretter L. u. – Nagy Gáspár Kulturális Központ volt. A 800 m-es séta indulói pedig a szokásos körmenet útvonalon haladtak. A séta és a futás végcélja egyaránt



tól közös együttlétre várta az idelátogatókat, ahol lehetőség nyílt forralt bor, tea és édesség fogyasztására. Az ebből befolyt összeget szintén a károsultak javára ajánlották fel. Nyolc órától a Konkoly együttes, a Cry Baby és a Slinky zenekar koncertjeire került sor.

A jótékonyági nap szervezői és megálmodói: Csidi Zoltán, Gergye Rezső, Nagy Tamás, Németh Attila, Simon Csaba és a Slinky zenekar voltak.

A nap folyamán a károsultak javára befolyt összeget a rendezvény szervezői személyesen juttatják el a rászoruló családok részére, melyről bővebb tudósítást lapunk következő számában olvashatnak.

– pm –

Sikeres regionális szakmai továbbképzés Vasváron



Október 7-én, Vasváron sikeresen lezajlott az ország hét régiójában megrendezésre kerülő továbbképzéssorozat ötödik állomása az eMagyarország Centrum szervezésében. A nyugat-dunántúli régióból közel 100 eTanácsadó vett részt a szakmai napon. A műhelymunkák és a hasznos szakmai előadások során a résztvevők olyan ismereteket szerezhettek meg, amelyekkel hatékonyan segíthetik az állampolgárokat az Internet használatában és az elektronikus ügyintézésben.

A képzési program témái olyan gyakorlati életben is hasznosítható kiemelt területeket érintenek, mint az elektronikus ügyintézés, az álláskeresés, a vállalkozói szférát érintő szolgáltatások, valamint a pénzügyekkel kapcsolatos megoldások. A szakmai rendezvénysorozat legfontosabb partnerei az APEH és az Állami Foglalkoztatási Szolgálat voltak. A sikeres szakmai nap

után, valóban mindenkinek érdemes lesz betérni a lakóhelyén lévő eMagyarország Pontra, hiszen az eTanácsadók még hatékonyabban és a legaktuálisabb felkészültséggel tudják segíteni az állampolgárokat az eÜgyintézésben. Az eMagyarország Pontokat látogatók esélyei így jelentősen javulnak a tanulás és a munka világában, kevesebb időt és pénzt kell fordítaniuk hivatalos ügyeik elintézésére, könnyebben tájékozódhatnak állampolgári jogaikról, lehetőségeikről.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium megbízásából koordinált eMagyarország Program keretén belül, közel 2000 eMagyarország Pont és 1700 eTanácsadó tevékenykedik az országos hálózatban és biztosítja a lakosság igen jelentős hányadának az ingyenes Internet-elérést és a szakértő segítségnyújtást hivatali ügyeinek intézéséhez.

További információ: www.emagyarorszag.hu



A Nagy Gáspár Kulturális Központ hírei

Kiállítás

• A múlt idő... Tóth Imre fotókiállítása november 19-ig látogatható

• Hangkiállítás Vasváron – „Vonalban a Hegyhát”. A Hangkiállítást megnyitja: Schäffer Erzsébet író, Pulitzer-díjas újságíró, a Nők Lapja főmunkatársa. A megnyitói időpontja: november 25., csütörtök, 16.30. Helyszín: Castrum Galéria.

Hegyháti Toborzó

November 6-án második alkalommal találkoznak a Vasvári Kistérség településeinek tevékenykedő művészeti csoportok, hagyományőrző együttesek. A Hegyháti Toborzón a sokszínű kulturális bemutatók mellett termékkóstolók, kiállítások is várják az érdeklődőket. A rendezvény 12.30. órakor kezdődik a Nagy Gáspár Kulturális Központban. Belépődíj: 500 Ft.

Népdalok Fesztivál

November 26-án. A felhívás és jelentkezési lap elérhető honlapunk hírek rovatában.

Pörgettyű Mesebérlet

November 18. 10.00 és 15.00 óra: „Fújd fel dudás a dudákat!” – Kákics Együttes.

2010–2011-es Színházbérlet

November 20. 19.00 óra: A Jó pálinka itassa magát. Szombathelyi Weöres Sándor Színház. Pálinkakóstolás az előadás után. Bérletek továbbra is vásárolhatók.

Tiszteletadás a Béri Balogh Ádám emléktáblánál

November 6-án 17.30. órától (Vasvár, Kossuth Lajos u. 1.). Koszorúzás, emlékszalagok elhelyezése. Emlékbeszédet mond: Kozma Gábor, az Éhen Gyula Kör elnöke, újságíró. Fuvolán közreműködik: Németh Anita. Tisztelettel várjuk az emlékezőket.

Író-olvasó találkozó

A Nagy Gáspár Kulturális Központ vendége Schäffer Erzsébet író, Pulitzer-díjas újságíró, a Nők Lapja főmunkatársa. A népszerű újságíróval november 25-én, csütörtökön 17.30 órától találkozhatnak az érdeklődők a Nagy Gáspár Kulturális Központ Színháztermében.

Advent határok nélkül

November 28-án 10 órától kiállítás nyílik a térség termékeiből, képzőművészeti alkotásokból. Adventi ételek és italok készítés-

se és kóstoltatása. betlehemes csoportok, folklór és hagyományőrző csoportok fellépése. Konferencia, gyertyagyújtás, betlehemállítás.

E-tanfolyam

Díjmentes tanfolyamot hirdetünk az eKözszolgáltatások témakörben november hónapban minden keddi napon 9–10 óra között. Jelentkezni lehet a Területi eMagyarországponton Halmosi Tamásnál (tel.: 94/573-070; email: vas.memop@gmail.com). A tanfolyvet korlátozott példányban, elérhető áron megvásárolhatják intézményünkben.

Számítógépes alapismeretek tanfolyam

Induló számítógépes alapismeretek tanfolyamra lehet jelentkezni az intézményben Halmosi Tamásnál. Továbbra is állunk rendelkezésére, ha Ön: vállalkozó és pályázati dokumentumokat kell elérnie; sportoló, vagy művészeti csoportban tevékenykedik és kapcsolatokat keres, vagy bármilyen gondja van; kisgyermekes szülőként keres információkat; munkanélküli és állást keres; Nyugdíjas és hivatali ügyében elakadt.

Helyszín: Szita-terem. Gergye Rezső, Halmosi Tamás eTanácsadók.

Búcsú Baán Erika kulturális főtanácsostól



Elhunyt Baán Erika kulturális főtanácsos. Szülőfalujában, Rábahidvégen helyezték örök nyugalomra. A ravatalnál a Polgármesteri Hivatal nevében dr. Ódor Ildikó, Vasvár Város jegyzője búcsúztatta.

Kedves Erika!

Tisztelt gyászoló Család!

Tisztelt gyászoló Gyülekezet!

Akik ma itt összegyöttünk, fájó szívvel veszünk végső búcsút Erikától, Wass Albertet idézve: „a halál, az valami nagyon szomorú és sötét dolog. Időnként meglátogatja a családokat, és emlékeztet mindenkit arra, hogy az élet nem végtelen és ez nagyon, nagyon szomorú. Mert az embernek eszébe jut, hogy rendre mind temetések lesznek, ez is, az is meghal, a világ üresebb lesz, mind üresebb, míg végül az embert is eltemetik.”

Baán Erika Kőrmenden született, 1960. augusztus 25-én.

Általános iskolai tanulmányait a Rábahidvégi Általános Iskolában folytatta. 1974-ben felvételt nyert a szombathelyi Entzbrüder Dezső Szakközépiskola óvónői tagozatára, ahol 1978-ban érettségizett, majd abban az évben óvónőként munkába is állt a Rábahidvégi Napközi Otthonos Óvodában.

1980-82-ig a Soproni Óvónőképző Intézetben folytatott felsőfokú óvónői tanulmányokat, ahol sikeres államvizsgát tett.

Az első munkahelyéről a rábahidvégi óvodából 1991. május 15-én került a Vasvári Polgármesteri Hivatalba oktatási, közművelődési és sport ügyekkel foglalkozó munkatársként, mely munkakörben egészen haláláig tevékenykedett.

Hivatalunkban üres egy asztal, üres egy szék, üres minden Erika elhunytával. Most sajnos el kell köszönnünk tőle, aki része volt életünknek és mi az övének, hisz együtt tevékenykedtünk a dolgos hétköznapiokon és ünnepi rendezvényeken. Nehéz a szó, mint mindig, ha valaki a végső útra indul és mi itt maradunk. Mindannyiunknak fáj, hogy eltávozott közülünk, és nem lehet velünk. Talán azért is olyan keservesen hangzanak Wass Albert gondolatai:

„Tudom, hogy durva és illetlen a szó, mely bármily céllal is azok után kullog, akik mögött az élet kapuja bezárult, de úgy érzem néhány szóval adósod vagyok...”

Így érzünk mi munkatársak is. Szerettük Erikát, hivatali csapatunk tagjaként a közért kiemelkedő lelkesedéssel dolgozott. Hiányával szívünkbe költözik egy érzés: adósai maradtunk valamivel, ki egy szóval, ki egy simogatással, ki egy biztató bátorító szempillantással. Valamivel, ami bennünk volt, bennünk maradt, mert csak az övé volt, ne-

ki tartogattuk, ha visszatér kórházi ágyából közénk. Most a búcsú perceiben tudjuk, hiába vártuk az újabb találkozást, sajnos elragadta a halál.

Az emlékezés ettől is olyan fájdalmas, mert fejünkben visszhangzik a kérdés, miért? A válasz pedig nem kielégítő. Mi, akik itt maradtunk, azt szeretnénk, ha tudná, hogy mennyire közel állt szívünkhöz, hogy hűséges barátként, munkatársként mindig mellette álltunk, nagyra becsültük emberségét, szorgalmát, tisztességét.

Márai Sándor írja: „Valami örökre elvész bennünk, amikor eltávoznak.” Erika korai halálával magával vitte megvalósíthatatlan terveit: a gyógyíthatatlan kórból való teljes gyógyulás hitét; azt az örömteli érzést, hogy megérje gyermeke diploma átadását és az életében még jelentkező ünnepi eseményeket; szertefoszlott reménye, hogy idős szüleiéről gondoskodni tudjon; továbbá testvérével a testvéri szeretetet még évtizedeken át ápolja, s rokonaival a kapcsolatot tartsa.

Azon munkálkodott, hogy a közösség szolgálatát még magasabb szintre emelje, s hogy a Vasvári Újság szerkesztő bizottsági

lakóiért élt. Nélküle nem bonyolódott egyetlen rendezvény sem úgy, hogy Ő alábbal ne szolgálta volna a közösséget. A Vasvári Újság kezdeti megjelenése óta állandóan előkészítette, s rendszerezte a közlésre váró anyagokat. Egyszer sem jelent meg úgy az újság, hogy az Ő keze nyoma hiányzott volna róla.

Karitatív tevékenységet is végzett a Máltai Szeretetszolgálat Vasvári csoportjában felkarolva az időseket, elesetteket. Fáradhatatlanul járta, figyelte életüket, hogy hiányt ne szenvedjenek, osztotta a ruhát, az ételmezt, és segítette a „Karácsonyváro rendezvény” színvonalas megszervezését. Jelmondata volt: „Segíts, ahol tudsz!”

A Magyar Vöröskereszt Vas Megyei Szervezetének több cikluson keresztül volt vezetőségi tagja. Életének egy részét e szervezetben való hatékony, önzetlen segítségnek szentelte.

Felülmúlhatatlan szeretetet érzett gyermeke iránt, a hivatali irodájában a szekrényéről, a számítógépe monitoráról, s a kórházi ágya melletti szekrényről, s mindenhol Frida fényképe tekintett rá.



tagjaként a lakosság hú, rendszeres tájékoztatását kimagaslóan biztosítsa, s az önkormányzati intézményekkel a hatékony együttműködés formáját alakítsa ki.

Erika halálával az önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal egy hűséges, közösséget tevékenykedő, áldozatokat hozó munkatársat, kolléganót veszített el. Aki időt, fáradságot nem kímélve szolgálta a város lakosságát, a köz ügyét. Alázatos szeretettel végezte feladatát, kedvessége és segítőkészsége az ügyfelekkel, valamint a munkatársakkal szemben is megnyilvánult.

Erikára emlékezve Széchenyi egy gondolata jut eszembe: „Akkor élsz, ha másokért élsz.”

Kolléganőnk is így volt ezzel, családjáért, gyermekéért, szüleiért, testvéreért, rokonaiért és Vasvár községükéért a város

A szombathelyi kórházban a polgármester asszonnyal történt látogatásunk során, mikor egy másik kórterembe költöztettük, megérkezvén új helyére, egyszerre gyermeke fényképét kereste, hogy közelségét minden pillanatban érezze. Mi ekkor nehezen tudtuk csak palástolni könnyeink.

A legfájdóbb emlék számomra az, amikor a nagy műtétje után a győri kórházban meglátogattam. Ahogy beléptem az ajtón, keserves sírásra fakadt, érezve és panaszkodva, hogy mekkora a baj. Körülbelül húsz percig csak együtt sírtunk, s ekkor gondoltam, ez nem jó így. Erika legyengül, holott felépülnie kellene, nekem pedig a gyógyulás reményét kellene hintenem. Így hosszasan elkezdtem beszélni, s egyszer csak mosoly derült az arcára, amikor gyermekét, szüleit, testvérét és annak családját említettem.

Akik a messzeségben is állandóan látogatták, s mindent megtettek a gyógyulásáért. Az igazi áttörést az jelentette, mikor lánya Frida tanulmányairól, távolabbi terveiről beszélt.

Ez megnyugvást, erőt adott neki a betegség elleni küzdelemben. Már a munkába való visszatérésén gondolkodott, amikor otthonában polgármester asszonnyal 50. születésnapján augusztus 25-én köszöntöttük. A szeptemberi visszatérése helyett sajnos csak a hír jött, hogy Erika újra a kórházba került.

A közvetlen hozzátartozói iránti szeretetéből és emberségéből merítette azt az erőt, hogy végig méltón el tudta viselni gyógyíthatatlan betegségét.

Halála előtt nem sokkal, a munkatársakkal a győri kórházban meglátogattuk, s elköszönéskor is a kötelesség, a szolgálat volt az eszében, hogy választás napján nem tudja feladatát teljesíteni.

Most, amikor eltávozott közülünk, most látjuk csak igazán, hogy másokért élt. Megélte a mindennapokat a maga teljességében. És nem csak élt. Ő most is él: mindaz az idő amit köztünk töltött, s az a figyelmesség és kedvesség, amivel megajándékozott bennünket valamilyen titokzatos módon bennünk él tovább.

Erika itt élt köztünk, aki most útra indult, hogy bejárja azt a titokzatos országot, ahonnan fizikailag nincs visszatérés. Hitünk szerint bízunk benne, hogy lélekben velünk van és lesz.

Tisztelt gyászoló Család! Megszületésünk és elmúlásunk időpontjai szabják ki a végtelenségből azt a véges darabot, amelylyel Isten kegyelméből rendelkezhetünk.

S hogy ebből mit valósítunk meg, s olyanná tesszük-e, hogy másnak is hasznára lehessen, csupán rajtunk múlik. Visszatekinthet kollégánknak életútjára, Ő igazi közösségi ember volt.

Kedves Erikára emlékezve fájón búcsúzik ravatalánál Vasvár Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala, a vizsgálati hatatlan munkatársak, az intézmények vezetői, munkatársai, továbbá a Magyar Vöröskereszt Vas Megyei Vezetősége, a Máltai Szeretetszolgálat vasvári csoportja, minden jelenlévő, és akik nem tudtak részt venni temetésén, de lélekben rá gondolnak.

Adjon vizsgálatást az a gondolat, mellyel Ő szerette hozzátartozóit, rokonait, barátait, munkatársait, ismerőseit, Vasvár városát, Rábahídvég községet és e települések lakóit.

Wass Albert gondolataival búcsúzzunk: „Ha én elmegyek innen, velem jön a világ. Ez a világ, amit én látok, a magam szemével, a magam hangulatain keresztül zűrődve. És se esték, se hajnalok, se felhők, se szelek, se csillagok többet olyanok nem lesznek, mint most. Mert nem látom őket többé olyanoknak. Akik utánam jönnek, már nem az év világot látják, csupán a magukét, s az én számomra az már úgyis idegen.”

Kedves Erika, Isten Veled, nyugodjál békeben!

Példás összefogás a Vörösiszap-ár károsultjaiért

Október 4-én hatalmas katasztrófa sújtotta Kolontár és Devecser térségét. Az ajkai MAL gyár vörösiszap tározója megsérült és így tartalmának jelentős része előtört a térségét.

A tragédia hírére Vasvár Város Önkormányzata és a város karitatív szervezetei (Kistérségi Alapszolgálati Központ, Máltai Szeretetszolgálat, Vöröskereszt) október 11-12-én gyűjtést szerveztek a vörösiszap károsultjainak megsegítésére. A Kistérségi Alapszolgálati Központ felvette a gyűjtést megelőzően a kapcsolatot a Devecseri Családsegítő Központtal és információt kért, hogy mi a legfontosabb, amire szükség lenne az embereknek.

A gyűjtésre az idei évben már másodszor került sor, mivel júniusban az árvíz károsultjai számára is segítséget nyújtottak városunk polgárai.

Az adománygyűjtés során mindenkitől a lehetőségeihez mérten kértünk segítséget. Öröm volt látni, hogy a város lakossága mindkét alkalommal egy emberként mozdult meg honfitársainkért. A felnőttek mellett több gyermek is kivette részét az adakozásból, és ajánlott fel saját játékaiból rászoruló társaiknak. Minden adakozó átérzte a katasztrófa komolyságát, és sokan könnyeikkel küzdve adták át felajánlásaikat.

Október 11-én 10 órakor kezdődött meg az adománygyűjtés. Folyamatosan érkeztek az összekészített csomagok, azonban nagyon sok volt az érdeklődő is, aki azt kérdezte, mire lenne leginkább szükség. Ahogy teltek az órák, egyre több adomány érkezett, és tértek vissza az érdeklődők is csomagjaikkal, amelyeket a károsultaknak szántak.

Október 12-én is sorban érkeztek az adományok a Fő téren felállított sátorba, mindközben a Kistérségi Alapszolgálati Központ munkatársai folyamatosan csoportosították és dobozolták az összegyűlt élelmiszereket, tisztítószereseket, védőfelszereléseket és ruhaneműket. Felsorolni is nehéz volna, milyen sokféle adomány került összegyűjtésre.

Az összefogás jegyében a Kardos László Általános Iskola és a HP Magyarország Kft. vasvári és rábahídvégi irodája is gyűjtést szervezett. 2010. október 13-án az általuk gyűjtött adományokat és a Fő téren összegyűlt felajánlásokat a KASZK két munkatársa, illetve az önkormányzat által foglalkoztatott közmunkások – előzetes egyeztetés alapján – szállították Devecserbe. Ott önkéntesek fogadták őket, és segítségükkel kerültek raktározásra a Vasváron összegyűlt felajánlások, amelyek információink szerint folyamatosan kerülnek kiosztásra a lakosság körében. A helyszínen tett benyomások alapján a katasztrófa sújtotta településen sokkal nagyobb az emberek elkeseredettsége és a környezet szennyezése, mint azt a médián keresztül a híradásokból napi szinten tudtjuk velünk.

A felajánlásokat továbbra is várjuk – a ruhákat kivéve, mert azt nagyon sokat kaptak és nem tudják tárolni Devecserben (Kistérségi Alapszolgálati Központ Vasvár, Árpád tér 8., „régibőlcsöde épülete”) és az összegyűlt adományok egy későbbi időpontban újra elszállításra kerülnek.

Köszönjük városunk polgárainak az adományokat és a gyűjtésben résztvevőknek a közreműködést.

PK

Hangkiállítás Vasváron „Vonalban a Hegyhát”

A tárlat egyszerű: telefonok sorakoznak a Nagy Gáspár Művelődési Központ galériáján. A telefonok azonban kincseket rejtenek. Hang-kincseket. Útjaink, interjúink, válaszok esszenciái. Időtálló hangok Vasvár környékéről. Aktualitásuk hallható volt a helyi rádiók hullámhosszain, de nekünk nem csak információk és nem is csak mp3-ak a laptopokon. Bölcsességek, kedvességek. Újabb, áthangszerelt bemutatkozásért „kiáltottak”. Megvalósítottuk! Hangkiállítás született. Tőlünk, a Hegyhátról: mindenkit várunk szeretettel.

A Hangkiállítást megnyitja: Schaffer Erzsébet író, Pulitzer-díjas újságíró, a Nők Lapja főmunkatársa.

A megnyitó időpontja: November 25., csütörtök, 16.30 óra. Helyszín: Castrum Galéria (Nagy Gáspár Kulturális Központ Vasvár, Bartók Béla u. 4.)

A Hangkiállítás a Magyar Kultúra Napjáig, 2011. január 22-ig látogatható.

Író-olvasó találkozó

A Nagy Gáspár Kulturális Központ vendége Schaffer Erzsébet író, Pulitzer-díjas újságíró, a Nők Lapja főmunkatársa.

A népszerű újságíróval november 25-én, csütörtökön 17.30 órától találkozhatnak az érdeklődők a Nagy Gáspár Kulturális Központ Szinháztermében.

Önkormányzati ülés

Új SZMSZ tervezet, módosult hatáskörök, pályázatok

A képviselőtestület október 13-án megtartott rendkívüli ülésén rendelet-tervezetet fogadott el Az újonnan módosult Szervezeti és Működési Szabályzatban arról döntöttek a képviselők, hogy a következő négy évben csak két bizottság segítené a képviselő-testület munkáját. Így a Humán, Szociális és a Pénzügyi Városfejlesztési Bizottság, melyek 5-5 fővel működnek. Az egyes bizottságokba 3-3 képviselőt és 2 külsős tagot delegálnak. E bizottságok munkájában a polgármester és alpolgármester nem vehet részt.

A képviselők arra tettek javaslatot, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat-tervezete szerinti két bizottság, egy pénzügyi környezetvédelmi és egy humán erőforrás bizottság működjön. Utóbbiba tartoznának a szociális és oktatási ügyek.

A polgármester és alpolgármester a két bizottság munkájában nem vehet részt, s 5-5 taggal működne, melyből 3-3 fő képviselőt a testület adna, míg 2 külsős tagot a képviselők javaslata alapján kooptálnak.

A normatív lakástámogatás még gyorsabb odaítélése érdekében ezt a feladatkört polgármesteri hatáskörbe utalnák – tájékoztatta a megjelenteket dr. Ódor Ildikó jegyző.

Fixl László képviselő javasolta, hogy a humán bizottság lakás ügyeinek pénzügyi kérdéskörét a pénzügyi bizottsághoz tegyék át. A működéssel kapcsolatban javasolta: testületi ülés elején sok ki nem küldött anyagot kapnak a képviselők, ez az utóbbi időben gyakran fordult elő. Kéri, hogy a későbbiekben ez ne váljon gyakorlattá, mert nagyon megnehezíti a döntéshozatalt.

Tóth Balázs alpolgármester javasolta: Gazdasági, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot hozzanak létre, melyet

tanácsnok és nem bizottsági elnök vezetne.

Dr. Pataky Pál képviselő kérése: az utolsó pillanatban ne osszanak ki testületi anyagot. Hasznos volna, ha minden képviselő laptopot kapna, s a továbbiakban elektronikusan küldenék ki a testületi ülés írásos dokumentumait. Galambos István képviselő a laptoptal kapcsolatban azt javasolta, hogy azt ne otthoni, hanem önkormányzati használatra kapják, melyet itt a testületi ülés tárgyalásakor vehetnének igénybe. Fixl László képviselő így vélekedett: ezzel a módszerrel visszamenőleg is könnyen visszakereshető lenne egy-egy testületi döntés, határozat.

Dr. Ódor Ildikó Sejber Mihály kérésére elmondta, hogy a bizottságokban a képviselőknek többségben kell lenniük, vagyis valakinek két bizottság munkájában kell majd részt vállalnia.

Kovács Tilda a laptop-kéréssel kapcsolatban kifejtette: ha majd ismertek lesznek a költségvetés sarokszámai, erről a kérdésről akkor lehet csak döntést hozni.

A lakások és nem lakások céljából – kérdéskör kerüljön át a gazdasági és pénzügyi bizottság hatáskörébe. Önkormányzati bérletelés kérdéskör maradjon a szociális bizottságnál, az üzleti célú részt pedig a másik bizottsághoz utalják.

Dr. Fabók Tibor képviselő észrevételezte: maradjon minden a régióban. Komplex módon a szociális és humán helyzettel együtt kell kezelni ezt a problémakört A testület. 4 igen és 3 nem szavazattal az eredeti verziót hagyta jóvá.

Mennyi fővel működjenek a bizottságok? Öt fővel, döntöttek a képviselők, a laptopról pedig majd a költségvetés tárgyalásakor döntsön a testület. A városatyák ar-

ról is határoztak, hogy Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság működjön. Ezt a javaslatot 6 igen és 1 nem szavazattal fogadták el.

Tanácsnok vagy elnök vezesse a bizottságot? A döntés értelmében tanácsnok. Végül a képviselő-testület a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának tervezetével egyhangúlag egyetértett.

Pályázatok, álláshelyek

A testület arról is határozatot hozott, hogy a ciklus lejártával írjanak ki pályázatot a Vasvári Újság felelős szerkesztői posztjára írjanak ki pályázatot. Kovács Tilda polgármester hangsúlyozta: ha a képviselő-testületnek meg kell mértenie magát négyévente, akkor ezt tegye meg az újság főszerkesztője is, s írjanak ki pályázatot a poszt betöltésére. Ketten, Galambos István és Fixl László képviselők úgy vélekedtek, elégedettek a főszerkesztő munkájával. Ehhez a véleményhez csatlakozott dr. Pataky Pál képviselő is, ám a pályázat kiírásával ő is egyetértett. A testület végül két nem ellenében a pályázat kiírásáról döntött.

A testület arról is határozott, hogy a Ficcánkoló Óvodában megszűnt óvodai álláshely betöltését engedélyezi. Az intézményben 12 pedagógus és egy vezető óvónő dolgozik. Az óvoda vezetői állása megüresedett, betöltésére pályázatot írnak ki.

Csökkenő bürokrácia

Az egyes szociális ellátásokról szóló, többször módosított 3/2007./II.28 számú törvény értelmében több hatáskört is a polgármesterhez utalt, ezzel is csökkentendő a bürokráciát. A testület megszavazta a javaslatot.

Belső ellenőrzési terv, új gazdálkodási munkamegosztás, életveszélyes ingatlan bontása

Az önkormányzat október 28-án megtartott ülésén Kovács Tilda polgármester köszöntötte a megjelenteket. Vendégeket, kollégákat, képviselőket, a sajtó munkatársát.

Fixl László képviselő hozzászólásában jelezte, hogy a két ülés közötti események sorából kimaradt október 6. az aradi vértanúkra emlékezés napja, holott e napon Vasváron az általános iskolások adtak műsort a város főterén. A megemlékezésre szép számmal jöttek el, elsősorban a fellépő gyermekek szülei. Egyben köszönetet mondott a pedagógusoknak a színvonalas műsor összeállításáért.

Október 7-én aláírásra került a városrehabilitációs projekt, a kilépett Vaskapu Fogadó mellett benn maradt a másik két gaz-

dasági szereplő. A pályázati összegek ezzel lehívhatókká váltak.

A testület a kiegészítésekkel elfogadta a két ülés közötti eseményekről készült beszámolót.

Belső ellenőrzési terv

Vasvár Város Önkormányzatának a hivatal belső ellenőrzési tervét november 10-ig kell elfogadnia. Miként azt dr. Ódor Ildikó jegyző elmondta, a következő évben ÁSZ-ellenőrzés várható. A belső ellenőr megállapításait és a legfontosabb vizsgálandó területeket vették be ebbe a tervbe. Ha kéri a képviselők, a vizsgálandó területeket újabbakkal egészíthetik ki. A testület az ellenőrzési tervet egyhangúlag elfogadta.

Gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás

Vasvár Város Képviselő-testülete 2002. január 1-től a Polgármesteri Hivatalt jelölte az önkormányzat által fenntartott költségvetési intézmények pénzügyi-gazdálkodási feladatainak ellátására. Az államháztartásról szóló törvény jelentős változáson esett át az utóbbi években.

A jogszabályi változás miatt a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló, a Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat által fenntartott költségvetési szervek közötti megállapodást is újra kell szövegezni. Így a Kardos László Általános Iskola, Egészség-

ügyi Alapellátó Intézmény, Ficánkoló Óvoda, Dr. Bendefy László Városi Könyvtár, Nagy Gáspár Kulturális Központ, Városi Zeneiskola – közötti, a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodást is. A testület végül az előterjesztésben foglaltak szerint hagyta ezt a módosítást jóvá. Az új megállapodások megkötésével pedig dr. Ódor Ildikó jegyzőt bízta meg egyhangúlag.

Önkormányzat bizottságai

A képviselő-testület arról döntött, hogy egy Humán Erőforrás Bizottság működne, melynek három képviselő lenne a tagja, munkájukat dr. Pataky Pál vezető tanácsnok irányítaná, míg a gazdasági bizottságot Galambos István vezető tanácsnok. Előbbibe külső tagnak dr. Fuxberger Balázst és Iván Lászlónét delegálták jelölés alapján. A Pénzügyi Gazdasági és Környezetvédelmi Bizottságba: Dr. Wessely Istvánt és Zágorhidi Czigány Csabát javasolták külső tagként.

Kneipp-projekt önrésze

A város, mint „A Kneipp összeköt – határon átnyúló egészség- és turizmusfejlesztés

és a klasszikus Kneipp természetgyógyászat jegyében” című projektben érintett önkormányzat arról határozott, hogy a pályázati önrészt, 2 millió 574 ezer forintot évi költségvetéséből biztosítja. A testület a döntést egyhangúlag hozta meg.

Jegyzők kérelme elutasítva

A Vas Megyei Jegyzők Egyesületének támogatási kérelmét jelen pénzügyi helyzetben a képviselők egyhangúlag elutasították.

Új tagság a Régióhó Kft. felügyelő bizottságában

Tóth Balázs tagsága a kft. felügyelő bizottságában összeférhetetlen. Az alpolgármester úr október 31-dikei hatállyal beadta lemondását. A megüresedett felügyelő bizottsági tagság betöltéséről, a tag személyéről a következő testületi ülésen döntenek.

Egy düledező, életveszélyes kerítés anatómiája

A képviselő-testület évek óta görget maga előtt egy problémát. Nevezetesen: a Hunyadi János utca 5/A számú ingatlan düledező, omlásveszélyes, gyermekekre és felnőttekre az utcai fronton egyaránt életveszélyes kerítés

bontásának ügyét. A képviselők ezen az ülésen és az elmúlt években is hangsúlyozták: addig kell cselekedni, amíg nagy baj nem lesz. Jön a tél, azon a lezárt utcai szakaszon szívesen szánkóznak a város gyerekei. Félő, hogy tragédia következik be, ha a kerítést nem bontatják el. A helyzet megoldását nehezítik a kesze-kusza tulajdonviszonyok. A bontásra a testület pályázatot írt ki, erre négy cég adott be pályázatot. Sajnos a bontás és szállítás költségei tetemesek. A város képviselői végül úgy határoztak, hogy a költségeket lefaragva, a szállításba a közmunkásokat is bevonva keresnek végső megoldást, hogy elháruljon az életveszély, mint akadály. A feladat szakszerűségét és jogszerűségét műszaki ellenőr bevonásával kívánják biztosítani. A végső megoldást nagyban nehezíti, hogy kis-korú a tulajdonos, de a szülők a hasznélvezők. Elhangzott: akkor kaphatná vissza a bontási költséget a város, ha nem lenne lakott. Így az árverezés sem lehetséges, mivel lakott ingatlant senki nem venne meg.

Dr. Pataky Pál: Közveszélyesség miatt minél hamarabb rendelje el a város a bontást, s tárgyaljon a feltételekről a helyi Varga és Varga Kft.-vel. A műszaki felmérésben pedig aktívan működjön közre a város műszaki osztálya.

– and –

A vasvári Dr. Bendefy László Városi Könyvtár fejlesztései a TIOP 1.2.3 pályázat támogatásával

A Dr. Bendefy László Városi Könyvtárnak mint a Vasi Hegyhát Kistérség báziskönyvtárának, alapvető célja minden társadalmi réteg számára – minden testi és szellemi adottságokra való tekintet nélkül – biztosítani az élet valamennyi területét segítő tudástartalmak elérését, a kistérség intézményeivel való szoros együttműködésben. Ezen elveink szelleme vezérelt bennünket e pályázat megvalósítása során.

Elsőként az online elérhetőség háttérét, e rendszer stabilitását biztosító helyi szervert és a korszerű, adatvesztés-mentességet garantáló, környezetkímélő új rack-szekrényt vásároltuk meg. Ez teszi lehetővé a dokumentum- vagyunkra épített, a helyi sajátosságokkal kiegészített Vas Megyei Könyvtári Portál szolgáltatásainak – a megye könyvtáraival partnerségben – Vasvár és rajtuk keresztül a Hegyháton élők hagyományos és online könyvtári ellátásának javítását, könyvtáraink tudásbázisának távoli, akadálymentes elérését. Könyvtárunk és a konzorcium tagjai által használt SZIKLA21 Integrált Könyvtári Rendszer új moduljai, a WEB-OPAC PLUSZ és az Online Közös Katalógus rendszerbe állításával intézményünk képes az elektronikus szolgáltatások fogadására, a közös lekérdező felülethez való kapcsolódásra a web2.0-ás követelményeknek megfelelően, amelyet a megvásárolt két korszerű számítógép is segít. Ez-

által minőségi online szolgáltatást is biztosítunk a nap 24 órájában a Hegyháti kistérség és a könyvtárunkat az Interneten keresztül felkereső látogatók számára.

A csökkentlátók és értelmi fogyatékosok részére is használhatóvá tettük internetes sarkunkat, a 6 képernyőnagyító és felolvasószoftver megvásárlásával, amely egyben az idősebb korosztály internet- és számítógéphasználatát is segíti. A RUBY Digitális kézi nagyító a hagyományos dokumentumok – könyvek, folyóiratok – olvashatóságát biztosítja a látási problémákkal küzdők részére.

Értelmi fogyatékosok és mozgáskorlátozottak könyvtárunkban való eligazodását, tájékozódását segítik az intézmény szolgáltatásait bemutató, a falakon és az eszközökön elhelyezett különböző piktogramok.

A kölcsönzöpultban és a földszinti előadói térben felszerelt induktív hurkok könyvtárunk napi használatának könnyebbé és előadásaink élvezhetőbbé tételét biztosítják halláskárosult látogatóink számára.

Fiókkönyvtárunkban – amely a Helytörténeti Múzeum és a Domonkos Rendtörténeti Gyűjtemény keretei között működik – 4 db korszerű, amerikai típusú IKT eszközt, nyomtatót szereztünk be, e két részleg anyagának közös keresőfelületen való megjelenést biztosító SZIKLA21 modulokkal párhuzamosan. E hely különlegessége, hogy itt egy helyen talál-

hatja meg a betérő látogató a 21. század technikája által kínált tájékozási lehetőség mellett, a múlt században, vagy akár korábban keletkezett dokumentumok eredeti példányait is, amelyet akár kézbe is vehet.

Kiemelt feladatunknak tekintjük Vasvár történelmének mind részletesebb, modern eszközökkel is kutatható feltárását a nyilvánosság számára is hozzáférhető formában. Mindezt könyvtárunk helyismereti anyagának, a Bendefy-hagyatéknak, és a fiókkönyvtárunk Herényi Könyvtárának dokumentumainak feltárásával, digitalizálásával, archiválásával kívánjuk megvalósítani. A dokumentumküldő szoftver (EDR) az informatikai fejlesztésekkel az így feltárt helyi, egyben országos hatáskörű gyűjtemények mind szélesebb körben való közzétételét biztosítják. A FAM (Fotó Archiváló Modul) segítségével pedig fotók és diák archiválása biztosított a nagy teljesítményű archiváló gép tárhelykapacitásával. A Szikla21 moduljainak feloldozó és kereső funkciója a könyvtáros számára, webes kereső felülete pedig az olvasó számára teszi lehetővé, akár távolról is a helytörténeti anyagban való kutatást.

E projekt segítségével megvalósított fejlesztéseink együttesen intézményünket valóban a 21. század könyvtárává varázsolták, amelyet remélhetően nem csak a 21. század olvasói keresnek majd fel a jövőben.

?????????

Jubileumi koncert



A Tarisznyások együttes 20 éves jubileumi koncertjét november 19-én este fél 7-kor rendezik a vasvári zeneiskola nagytermében.

Foglalkoztatási Fórum

Szeretettel várjuk a „Vasi Hegyhát” Többcélú Kistérségi Társulás Paktum Irodája által szervezett Foglalkoztatási Fórumunkra november 10-én, szerdán 13.30-16.30 óra között a Nagy Gáspár Kulturális Központba.

A programban munkáltatók és képzők tájékoztató ajánlatai kapnak főszerepet:

– Jönnek-e Vasvárra kínai befektetők? Kovács Tilda, Vasvár város polgármesterének tájékoztatója az ázsiai gazdasági szakemberekkel történt tárgyalásról és más, a város foglalkoztatási helyzetén lendítő lehetőségekről, tervekről.

– 800 fővel bővíti a jövőben a GM-Opel üzemének létszámát. Tájékoztató a részletekről a gyár munkatársától.

– Tesztírást helyben – operátori, minőségellenőri munkakörökre keresünk jelentkezőket.

APRÓHIRDETÉS

• Egy fő részére alberlet kiadó. Tel.: 06-20/9718965.

• Garázs kiadó Vasváron a Béri Balogh Ádám utcában. Tel.: 30/9650180.

**Palazzo
Café**



Ha zordabbá válik az idő...

... térjen be hozzánk, és testét-lelkét egyaránt felmelegítheti téli kínálatunkkal!

Újdonságaink:

- 20 féle teakülönlegesség
- forró csokoládé többféle ízben
- forralt bor
- széles süteményválaszték

Szombat esténként Retro zenei videoklipekkel szórakoztatjuk.



Vasvár, Szentmihályfalvi u.
Telefon: +36-30/719-8038

A Foglalkoztatási Paktum állásajánlatai, munkakapacitásai

Kínálunk:

– Gyermekfelügyeletre, korrepetálásra, háztartásban és háztartás körüli munkákra, megbízható, munkaerőt.

Keresünk:

– Megbízható, erős fizikumú férfi munkatársat tehenészetbe. A vállalkozás profilja nem tejtermelés, hanem húsmarha-tenyésztés. A feladat az állatok takarmányozása, ellátása. A munkaadó szükség esetén szállást is biztosít.

– Hegesztő, lakatos szakmával rendelkező vagy fémipari segédmunkában már ta-

paszlatatot szerzett munkatársakat vasvári munkahelyre netto 90.000–120.000 Ft közötti fizetéssel, szakmától függően.

– Szombathelyre gyári betanított munkára nappali tagozatos diákoknak, illetve START, START plusz, START extra kártyával rendelkező dolgozóknak kínálunk munkát.

– Diákoknak ajánlunk gyorséttermi, áru- pakoló, kertészeti, adminisztratív, eladói és egyéb kiegészítő munkalehetőségeket.

Érdeklődni a paktum iroda munkatársánál, a 06/70/3205926-as telefonon lehet.

S T Y L

A STYL Ruhagyár Rt. „f.a.”
magnövekedett kapacitásának
ellátása érdekében

**GYAKORLATTAL
RENDELKEZŐ
VARRÓNŐKET**

keres

állandó délelőtti munkarendben
történő foglalkoztatásra.

**Érdeklődni lehet:
06 30/440-40-37**

23372822A

Fogadónap a Paktumirodában

Dr. Jójárt Ágnes ügyvéd november 22-én, hétfőn 9–13 óráig – Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás Foglalkoztatási Paktumirodájában (9800 Vasvár, Petőfi S.

u. 4. I. emelet) – megválaszolja kérdéseit, kíváncsi tapasztalataira, valamint tájékoztatja arról, hogy jogsértés esetén milyen lehetőségei vannak a jogérvényesítésre.

Kosárlabda mérkőzések

- KÉCS-Vasvári KSE nov.9-én 20.15-kor
- Vasvári KSE-Rács KSE nov.19-én 18.45-kor (Vasvár*)
- Vasvári KSE-SzoESE II. december 3-án 19.45-kor (Vasvár*)
- Vasvári KSE-Büki TK december 10-én 19.45-kor (Vasvár*)

**PB GÁZ INGYENES
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL,
KEDVEZŐ ÁRON,
HÉTFŐTŐL VASVÁRNAPIG
8.00–18.00 óráig.**

Tel.: +36/30/263-0624 +36/94/371-542

www.vasvar.hu

Vasvári Újság

A VASVÁRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár

Felelős kiadó: Dr. Ódor Ildikó jegyző

Felelős szerkesztő: BODORKÓS ANDRÁS

Szerkesztőségi munkatársak:

Baranyai Gábor,

Dóka Balázs, Halmosi Tamás,

Laki László, Pogács Mónika,

Pusztai Krisztina,

Sejberné Szabó Mariann,

Szabó Zoltán, Tausz István

Készült: Kerényi DTP & Design Stúdió

Tel.: 70/3155-919

ISSN 1216-0377